
Uchwała Nr 268/1768/2023 
Zarządu Powiatu Stalowowolskiego 

z dnia 9 listopada 2023 r. 

 

w sprawie wyrażenia zgody na likwidację pozostałych środków trwałych, środków 

trwałych oraz zbiorów bibliotecznych będących na stanie Zespołu Placówek Oświatowo – 

Wychowawczych w Stalowej Woli. 

 

Na podstawie art. 32 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym 

(tekst jedn. Dz. U. z 2022 r. poz. 1526 z późn. zm.) Zarząd Powiatu Stalowowolskiego uchwala co 

następuje: 

 

§ 1. 

 

Wyraża się zgodę na likwidację przez Zespół Placówek Oświatowo-Wychowawczych,  

ul. Orzeszkowej 2, 37-450 Stalowa Wola, pozostałych środków trwałych, środków trwałych oraz 

zbiorów bibliotecznych zgodnie z załącznikiem do Uchwały. 

 

§ 2. 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 
 
 
 
 
                                                                                                                            Janusz Zarzeczny 
 
                                                                                                                                      Starosta Stalowowolski 
                                                                                                                                            (podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)



                                                                                                                                                  Załącznik do Uchwały Nr 268/1768/2023  

                                                                                                                                                   Zarządu Powiatu Stalowowolskiego  

                                                                                                                   z dnia 9 listopada 2023 r. 
1. Środek trwały. 

Lp. Wyszczególnienie Nr ewidencyjny Ilość Wartość % zużycia 

1. Zmywarka do naczyń 578 – 1 – 1 1 6.999,99 zł 100% 

  RAZEM     6.999,99  zł   

2. Pozostałe środki trwałe. 

Lp. Wyszczególnienie Nr ewidencyjny Ilość Wartość % zużycia 

1. Zestaw komputerowy Laptop 491 – 1 – 20 1 2 420,00 zł 100% 

2. Komputer 491 – 1 – 42 1 982,77 zł 100% 

3. Regały biblioteczne 808 – 7 – 1 1 0,11 zł 100% 

4. Regały biblioteczne 808 – 7 – 2 1 0,11 zł 100% 

5. Regały biblioteczne 808 – 7 – 3 1 0,11 zł 100% 

6. Regały biblioteczne 808 – 7 – 5 1 0,11 zł 100% 

7. Regały biblioteczne 808 – 7 – 8 1 0,11 zł 100% 

8. Regały biblioteczne 808 – 7 – 29 1 15,00 zł 100% 

9. Regały biblioteczne 808 – 7 – 30 1 15,00 zł 100% 

11. Stolik świetlicowy 808 – 18 – 28 1 0,04 zł 100% 

12. Stolik świetlicowy 808 – 18 – 42 1 0,04 zł 100% 

13. Stolik świetlicowy 808 – 18 – 88 1 0,82 zł 100% 

14. Biurko 808 – 1 – 10 1 189,00 zł 100% 

15. Biurko 808 – 1 – 11 1 129,00 zł 100% 

16. Biurko 808 – 1 – 14 1 129,00 zł 100% 

17. Biurko 808 – 1 – 17  1 180,00 zł 100% 

18. Biurko 808 – 1 – 27 1 165,30 zł 100% 

19. Biurko 808 – 1 – 28 1 165,30 zł 100% 

20. Krzesło obrotowe 808 – 3 – 385 1 160,55 zł 100% 

21. Regał 808 – 7 – 20 1 190,00 zł 100% 

22. Krzesło obrotowe 808 – 3 - 341 1 129,00 zł 100% 

  RAZEM     4.871,37 zł   

 



 

 

3. Zbiory biblioteczne.   

Lp. Numer 

ubytku 

Nr 

inwent. 

Autor – Tytuł - Tom Cena lub  

wartość 

(PLN) 

Rok 

wyd. 

Rodzaj 

ubytku 

1 2 3 4 5 6 7 

1. 428. 1 B. Dunaj , Popularny słownik j. polskiego             

40,00 zł  

2003 zniszczone  

2. 429. 2 Encyklopedia popularna PWN           

134,10 zł  

1999 zniszczone  

3. 430. 3 S. Skorupka, Słownik frazeologiczny j. polskiego A - P             

30,00 zł  

1977 zniszczone  

4. 431. 4 S. Skorupka, Słownik frazeologiczny j. polskiego A - P             

30,00 zł  

1977 zniszczone  

5. 432. 5 J. H Dworecki, Podręczny słownik rosyjsko - polski             

30,00 zł  

1986 zniszczone  

6. 433. 6 J. H Dworecki, Podręczny słownik rosyjsko - polski             

20,00 zł  

1980 zniszczone  

7. 434. 7 J. H Dworecki, Podręczny słownik rosyjsko - polski             

20,00 zł  

1980 zniszczone  

8. 435. 8 J. H Dworecki, Podręczny słownik rosyjsko - polski             

20,00 zł  

1980 zniszczone  

9. 436. 9 R. Stypuła, G. Kowalowa Podręczny słownik rosyjsko - 

polski 

            

15,00 zł  

1976 zniszczone  

10. 437. 10 R. Stypuła, G. Kowalowa Podręczny słownik rosyjsko - 

polski 

            

15,00 zł  

1976 zniszczone  

11. 438. 11 R. Stypuła, G. Kowalowa Podręczny słownik rosyjsko - 

polski 

            

15,00 zł  

1976 zniszczone  

12. 439. 12 R. Stypuła Słownik przysłów rosyjsko – polskich i polsko 

- rosyjskich 

            

30,00 zł  

1974 zniszczone  

13. 440. 13 A. Bogusławski, Ilustrowany słownik rosyjsko – polski, 

polsko - rosyjski 

            

20,00 zł  

1978 zniszczone  

14. 441. 14 K. Kupisz B. Kielski, Podręczny słownik polsko - francuski             

30,00 zł  

1969 zniszczone  

15. 442. 15 J. Stanisławski K. Billip z Chociłowska Podręczny słownik 

angielsko - polski 

            

30,00 zł  

1971 zniszczone  

16. 443. 16 I. Mitronowa G. Sinicyna Słownik kieszonkowy rosyjsko - 

polski polsko - rosyjski 

            

10,00 zł  

1982 zniszczone  

17. 444. 17 I. Mitronowa G. Sinicyna H. Lipikies Słownik kieszonkowy 

rosyjsko - polski polsko - rosyjski 

            

10,00 zł  

1974 zniszczone  

18. 445. 18 A .Dominik K. Królikowski J. Szaflarski Słownik geografii 

świata T. I 

            

20,00 zł  

1977 zniszczone  

19. 446. 19 A .Dominik K. Królikowski J. Szaflarski Słownik geografii 

świata T. II 

            

20,00 zł  

1977 zniszczone  

20. 447. 20 R. Biesiada T. Lenczowski L. Ratajski Słownik geografii 

ZSRR 

            

15,00 zł  

1974 zniszczone  

21. 448. 21 J. Bilewski, Mały słownik kultury świata arabskiego             

15,00 zł  

1971 zniszczone  

22. 449. 22 J. Bilewski, Mały słownik antropologiczny             

10,00 zł  

1976 zniszczone  

23. 450. 23 B. Chicińska Mały słownik pisarzy węgierskich             

10,00 zł  

1976 zniszczone  



24. 451. 24 B. Chicińska Mały słownik pisarzy węgierskich             

10,00 zł  

1976 zniszczone  

25. 452. 25 E. Dziębowska Encyklopedia muzyczna część 

biograficzna - ab 

            

25,00 zł  

1979 zniszczone  

26. 453. 26 E. Dziębowska Encyklopedia muzyczna część 

biograficzna - cd 

            

25,00 zł  

1984 zniszczone  

27. 454. 27 E. Dziębowska Encyklopedia muzyczna część 

biograficzna - efg 

            

25,00 zł  

1987 zniszczone  

28. 455. 28 T. Szewera Niech wiatr ja poniesie             

10,00 zł  

1975 zniszczone  

29. 456. 29 Praca świetlicowa  1952 r.               

5,00 zł  

1952 zniszczone  

30. 457. 30 L. Polny Muzyka w kontekście kultury             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

31. 458. 31 K. Korzeniowska – Dnola Wieczór gwiazdy pozapalał             

10,00 zł  

1977 zniszczone  

32. 459. 32 J. Waldorff Sekrety Polihymnii             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

33. 460. 33 J. Słowiński Pasje Franciszka Liszta             

10,00 zł  

1982 zniszczone  

34. 461. 34 B. Kaczyński Dzikie orchidee             

10,00 zł  

1983 zniszczone  

35. 462. 35 I. J. Paderewski Pamiętniki             

15,00 zł  

1984 zniszczone  

36. 463. 36 W. Sandlewski Donizetti               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

37. 464. 37 T. Chylińska Szymanowski i jego muzyka             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

38. 465. 38 A.Winogradow Potępienie Paganiniego             

10,00 zł  

1975 zniszczone  

39. 466. 39 J. Radliński Obywatel Jazz             

10,00 zł  

1967 zniszczone  

40. 467. 40 R. Rolland Życie Bethovena             

20,00 zł  

1984 zniszczone  

41. 468. 41 B. Gigli Pamiętniki             

10,00 zł  

1973 zniszczone  

42. 469. 42 W. Hulewicz Przybłęda Boży             

15,00 zł  

1982 zniszczone  

43. 470. 43 M. Lawton I. J. Paderewski Pamiętniki cz. I             

15,00 zł  

1972 zniszczone  

44. 471. 44 M. Lawton I. J. Paderewski Pamiętniki cz. II             

15,00 zł  

1972 zniszczone  

45. 472. 45 V. Sheean Orfeusz osiemdziesięcioletni                

5,00 zł  

1976 zniszczone  

46. 473. 46 L. Passuth Madrygał               

5,00 zł  

1981 zniszczone  

47. 474. 47 J. Bókay Cyganeria i motyle             

10,00 zł  

1971 zniszczone  

48. 475. 48 A. Fraccardi Divino maestro               

5,00 zł  

1971 zniszczone  

49. 476. 49 A.Stojko Symfonia tęsknoty i nadziei               

5,00 zł  

1972 zniszczone  

50. 477. 50 J. Broszkiewicz Kształt miłości               

5,00 zł  

1972 zniszczone  

51. 478. 51 K. Czarnota J. Iwańska H. Jezierska E. Romkowski Co 

trzeba wiedzieć 

            

10,00 zł  

1991 zniszczone  

52. 479. 54 B. Rok Wróżki i demony i mechanika kwantowa             

10,00 zł  

1987 zniszczone  



53. 480. 57 S. Kocanda Zmęczeniowe niszczenie metali             

15,00 zł  

1972 zniszczone  

54. 481. 58 Sz. Szczeniowski Fizyka doświadczalna cz.III             

20,00 zł  

1966 zniszczone  

55. 482. 59 E. Rybka Astronomia ogólna             

20,00 zł  

1978 zniszczone  

56. 483. 60 M. Skorko Fizyka             

20,00 zł  

1982 zniszczone  

57. 484. 61 Sz. Szczeniowski Fizyka doświadczalna cz.I             

20,00 zł  

1980 zniszczone  

58. 485. 62 M. Skorko Fizyka             

20,00 zł  

1982 zniszczone  

59. 486. 63 H. Szydłowski Pracownia fizyczna             

20,00 zł  

1973 zniszczone  

60. 487. 64 E. Dudziak Fizyka             

20,00 zł  

1977 zniszczone  

61. 488. 65 Praca zespołowa Zadania z fizyki teoretycznej             

10,00 zł  

1975 zniszczone  

62. 489. 66 J. Araminowicz Zbiór zadań z fizyki jądrowej             

10,00 zł  

1977 zniszczone  

63. 490. 67 J. Araminowicz Zbiór zadań z fizyki jądrowej             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

64. 491. 68 J. Araminowicz K. Matuszyńska, M. Przytuła 

Laboratorium z fizyki jądrowej 

            

15,00 zł  

1974 zniszczone  

65. 492. 69 G. Białkowski Mechanika kwantowa, o czym to jest?             

15,00 zł  

1989 zniszczone  

66. 493. 70 E. M. Rogers Fizyka atomowa i jądrowa             

15,00 zł  

1976 zniszczone  

67. 494. 71 E. M. Rogers Fizyka dla dociekliwych             

10,00 zł  

1976 zniszczone  

68. 495. 72 D. B. Tokar P. Łobaz Zbiór zadań doświadczalnych z fizyki             

15,00 zł  

1980 zniszczone  

69. 496. 74 J. Antypin Zadania doświadczalne z fizyki             

10,00 zł  

1977 zniszczone  

70. 497. 75 B. J. Mendel Zbiór zadań z fizyki             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

71. 498. 76 J. Stobiński Chemia i życie               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

72. 499. 77 A. Adamson Zadania z chemii fizycznej             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

73. 500. 86 H. Całus Podstawy obliczeń chemicznych             

15,00 zł  

1978 zniszczone  

74. 501. 88 W. Jaroniewski R. Korzybski Znaczenie związków 

organicznych dla człowieka 

            

15,00 zł  

1975 zniszczone  

75. 502. 89 J. Cipera L.Knor budowa atomu i wiązania chemiczne               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

76. 503. 90 K. Jaśkiewicz Doświadczenia obiegowe z chemii w szkole 

średniej 

              

5,00 zł  

1975 zniszczone  

77. 504. 91 T. Drapała Chemia fizyczna z zadaniami               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

78. 505. 92 T. Drapała Chemia fizyczna z zadaniami               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

79. 506. 93 W. Grabowski Programowanie matematyczne             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

80. 507. 94 J.L.Kulikowski Informacje i świat, w którym żyjemy             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

81. 508. 95 R. Sikorski Rachunek różniczkowy i całkowy             

10,00 zł  

1980 zniszczone  



82. 509. 96 G. Fichtenholz Rachunek różniczkowy i całkowy t. I             

20,00 zł  

1978 zniszczone  

83. 510. 97 G. Fichtenholz Rachunek różniczkowy i całkowy t. II             

20,00 zł  

1980 zniszczone  

84. 511. 98 F. Leje Rachunek różniczkowy i całkowy             

20,00 zł  

1978 zniszczone  

85. 512. 99 K. Kurowski Wstęp do teorii mnogości i topologii             

20,00 zł  

1980 zniszczone  

86. 513. 100 S. Węgrzyn Podstawy matematyki             

20,00 zł  

1978 zniszczone  

87. 514. 101 Sz. Jeliński Śladami Pitagorasa             

10,00 zł  

1974 zniszczone  

88. 515. 102 Z. Lewandowski Geometria wykreślna             

20,00 zł  

1980 zniszczone  

89. 516. 103 H. Koczyk Zbiór zadań z geometrii wykreślnej             

15,00 zł  

1973 zniszczone  

90. 517. 104 W. Jankowski Geometria wykreślna             

15,00 zł  

1975 zniszczone  

91. 518. 105 A. Filipkowski Układy elektroniczne analogowe i cyfrowe             

20,00 zł  

1980 zniszczone  

92. 519. 109 A. E. Pluciński Zadania z rachunku prawdopodobieństwa 

i statystyki matematycznej 

              

5,00 zł  

1976 zniszczone  

93. 520. 114 Z. Pawłowski Statystyka matematyczna             

15,00 zł  

1980 zniszczone  

94. 521. 118 B. Kusińska L. Skonieczna Zbiór zadań z geometrii dla kl. I 

i II 

              

5,00 zł  

1978 zniszczone  

95. 522. 133 W. Gilde S. Altrichter  Ciekawe obliczenia na mini 

kalkulatorze 

              

5,00 zł  

1980 zniszczone  

96. 523. 134 B. Stanosz Ćwiczenia z logiki             

10,00 zł  

1975 zniszczone  

97. 524. 136 W. Leksiński B. Maczkow B. Żakowski Matematyka w 

zadaniach 

            

10,00 zł  

1978 zniszczone  

98. 525. 138 N. Dróbka K. Szymański Zbiór zadań z matematyki               

7,00 zł  

1993 zniszczone  

99. 526. 140 J. Życzyński Pi plus oko             

10,00 zł  

1975 zniszczone  

100. 527. 141 R. Zuber Metody numeryczne i programowanie             

20,00 zł  

1977 zniszczone  

101. 528. 142 W. Krysiecki Jak liczono dawniej, a jak liczymy dziś             

10,00 zł  

1995 zniszczone  

102. 529. 143 J. Sobocińska Arytmetyka gospodarcza             

30,00 zł  

1978 zniszczone  

103. 530. 145 J. Parandowski Niebo w płomieniach                

5,00 zł  

1962 zniszczone  

104. 531. 151 G. Morcinek Łysek z pokładu Idy               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

105. 532. 158 J. Parandowski Wrześniowa noc               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

106. 533. 159 J. Parandowski Z antycznego świata               

7,00 zł  

1978 zniszczone  

107. 534. 160 J. Parandowski Z antycznego świata               

7,00 zł  

1978 zniszczone  

108. 535. 161 J. Parandowski Z antycznego świata               

7,00 zł  

1975 zniszczone  

109. 536. 170 J. Kochanowski Odprawa posłów greckich               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

110. 537. 171 J. Kochanowski Odprawa posłów greckich               

5,00 zł  

1975 zniszczone  



111. 538. 172 J. Kochanowski Odprawa posłów greckich               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

112. 539. 173 J. Kochanowski Odprawa posłów greckich               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

113. 540. 174 J. Kochanowski Odprawa posłów greckich               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

114. 541. 175 J. Kochanowski Odprawa posłów greckich               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

115. 542. 176 J. Kochanowski Odprawa posłów greckich               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

116. 543. 177 J. Kochanowski Odprawa posłów greckich               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

117. 544. 178 J. Kochanowski Treny               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

118. 545. 179 J. Kochanowski Treny               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

119. 546. 180 J. Kochanowski Treny               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

120. 547. 181 J. Kochanowski Treny               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

121. 548. 182 J. Kochanowski Treny               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

122. 549. 183 J. Kochanowski Treny               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

123. 550. 184 J. Kochanowski Treny               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

124. 551. 185 J. Kochanowski Treny               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

125. 552. 188 Anonim tzw. Gall Kronika polska             

15,00 zł  

1982 zniszczone  

126. 553. 189 A. T. Modrzewski Wybór pism             

15,00 zł  

1977 zniszczone  

127. 554. 190 A. T. Modrzewski Wybór pism             

15,00 zł  

1977 zniszczone  

128. 555. 191 A. T. Modrzewski Wybór pism             

15,00 zł  

1977 zniszczone  

129. 556. 192 A. T. Modrzewski Wybór pism             

15,00 zł  

1977 zniszczone  

130. 557. 193 A. T. Modrzewski Wybór pism             

15,00 zł  

1977 zniszczone  

131. 558. 194 P. Skarga Kazania sejmowe             

15,00 zł  

1972 zniszczone  

132. 559. 195 P. Skarga Kazania sejmowe             

15,00 zł  

1972 zniszczone  

133. 560. 196 I. Krasicki Bajki, przypowieści, satyry             

15,00 zł  

1989 zniszczone  

134. 561. 197 A. Mickiewicz Pan Tadeusz             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

135. 562. 198 K. Makuszyński Szatan z VII klasy             

10,00 zł  

1958 zniszczone  

136. 563. 199 A. Mickiewicz Pan Tadeusz             

10,00 zł  

1970 zniszczone  

137. 564. 200 A. Mickiewicz Pan Tadeusz             

12,00 zł  

1984 zniszczone  

138. 565. 201 A. Mickiewicz Konrad Wallenrod               

5,00 zł  

1972 zniszczone  

139. 566. 202 A. Mickiewicz Konrad Wallenrod               

5,00 zł  

1972 zniszczone  

140. 567. 203 A. Mickiewicz Konrad Wallenrod               

5,00 zł  

1972 zniszczone  



141. 568. 204 A. Mickiewicz Konrad Wallenrod               

5,00 zł  

1972 zniszczone  

142. 569. 208 A. Mickiewicz Powieści poetyckie             

10,00 zł  

1982 zniszczone  

143. 570. 209 J. Słowacki Dzieła wybrane               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

144. 571. 210 J. Słowacki Dzieła wybrane               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

145. 572. 211 J. Słowacki Dzieła wybrane               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

146. 573. 212 J. Słowacki Dzieła wybrane               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

147. 574. 213 J. Słowacki Dzieła wybrane               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

148. 575. 214 J. Słowacki Dzieła wybrane               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

149. 576. 215 Platon Uczta Eutyfron, Obrona Sokratesa, Kriton Fredon             

20,00 zł  

1984 zniszczone  

150. 577. 216 F. Petrarca Sonety do Laury             

15,00 zł  

1975 zniszczone  

151. 578. 217 D. Alighieri Boska Komedia             

15,00 zł  

1917 zniszczone  

152. 579. 218 D. Alighieri Boska Komedia             

15,00 zł  

1977 zniszczone  

153. 580. 219 W. Szekspir Hamlet             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

154. 581. 220 W. Szekspir Hamlet             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

155. 582. 221 W. Szekspir Hamlet             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

156. 583. 222 W. Szekspir Hamlet             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

157. 584. 223 P.Corneile Tragedia             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

158. 585. 225 H. Balzac Ojciec Goriot               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

159. 586. 226 H. Balzac Ojciec Goriot               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

160. 587. 227 H. Balzac Ojciec Goriot               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

161. 588. 228 H. Balzac Ojciec Goriot               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

162. 589. 229 E. Zola Teresa Raquin               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

163. 590. 232 Z. Uniłowski Wspólny pokój i inne utwory             

15,00 zł  

1976 zniszczone  

164. 591. 233 S. Żeromski Poszcza jodłowa             

15,00 zł  

1989 zniszczone  

165. 592. 234 B. Prus Lalka             

20,00 zł  

1946 zniszczone  

166. 593. 235 B. Prus Emancypantki             

10,00 zł  

1973 zniszczone  

167. 594. 236 B. Prus Emancypantki             

10,00 zł  

1973 zniszczone  

168. 595. 237 B. Prus Emancypantki             

10,00 zł  

1973 zniszczone  

169. 596. 238 B. Prus Emancypantki             

10,00 zł  

1973 zniszczone  



170. 597. 239 B. Prus Placówka               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

171. 598. 240 B. Prus Wybór nowel               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

172. 599. 241 B. Prus Katarynka na wakacjach               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

173. 600. 242 M. Dąbrowska Pielgrzymka do Warszawy               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

174. 601. 243 M. Dąbrowska Pielgrzymka do Warszawy               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

175. 602. 244 M. Dąbrowska Pielgrzymka do Warszawy               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

176. 603. 245 M. Dąbrowska Pielgrzymka do Warszawy               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

177. 604. 246 H. Sienkiewicz W pustyni i w puszczy             

10,00 zł  

1977 zniszczone  

178. 605. 247 W. Reymont Ziemia obiecana             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

179. 606. 248 W. Reymont Ziemia obiecana             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

180. 607. 249 F. Schiller Ballady               

5,00 zł  

1989 zniszczone  

181. 608. 250 J. Słowacki Kordian               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

182. 609. 251 J. Słowacki Kordian               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

183. 610. 252 J. Słowacki Kordian               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

184. 611. 253 J. Słowacki Kordian               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

185. 612. 254 J. Słowacki Balladyna               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

186. 613. 255 J. Słowacki Balladyna               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

187. 614. 261 S. I. Witkiewicz W małym dworku               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

188. 615. 270 S. Wyspiański Dzieła wybrane                

5,00 zł  

1977 zniszczone  

189. 616. 271 S. Wyspiański Noc listopadowa               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

190. 617. 272 S. Wyspiański Noc listopadowa               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

191. 618. 273 S. Wyspiański Noc listopadowa               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

192. 619. 274 S. Wyspiański Noc listopadowa               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

193. 620. 275 S. Wyspiański Noc listopadowa               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

194. 621. 276 S. Wyspiański Warszawianka               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

195. 622. 286 Z. Nałkowska Dzienniki             

10,00 zł  

1982 zniszczone  

196. 623. 287 Z. Nałkowska Granica               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

197. 624. 288 Z. Nałkowska Rówieśnice               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

198. 625. 289 Z. Nałkowska Narcyza                

5,00 zł  

1982 zniszczone  

199. 626. 290 Z. Nałkowska Niecierpliwi               

5,00 zł  

1982 zniszczone  



200. 627. 297 Z. Nałkowska Granica               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

201. 628. 301 Z. Nałkowska Medaliony               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

202. 629. 302 Z. Nałkowska Medaliony               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

203. 630. 303 Z. Nałkowska Medaliony               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

204. 631. 304 Z. Nałkowska Medaliony               

5,00 zł  

1990 zniszczone  

205. 632. 305 Z. Nałkowska Medaliony               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

206. 633. 306 Z. Nałkowska Medaliony               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

207. 634. 307 Z. Nałkowska Medaliony               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

208. 635. 308 Z. Nałkowska Medaliony               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

209. 636. 310 Z. Nałkowska Medaliony               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

210. 637. 311 Z. Nałkowska Medaliony               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

211. 638. 312 Z. Nałkowska Granica               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

212. 639. 313 Z. Nałkowska Dom nad łąkami               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

213. 640. 314 Z. Nałkowska Dom nad łąkami               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

214. 641. 315 Z. Nałkowska Narcyza               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

215. 642. 316 Z. Nałkowska Niecierpliwi               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

216. 643. 317 Z. Nałkowska Romans Teresy Heunert             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

217. 644. 318 Z. Nałkowska Książę               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

218. 645. 319 Z. Nałkowska Opowiadania               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

219. 646. 320 Z. Nałkowska Choacas               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

220. 647. 321 Z. Nałkowska Węże i róże               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

221. 648. 322 Z. Nałkowska Książę               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

222. 649. 323 Z. Nałkowska Hrabia Emil               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

223. 650. 325  F. Zabłocki Fircyk w zalotach             

10,00 zł  

1973 zniszczone  

224. 651. 326 M. Kuncewiczowa Cudzoziemka             

10,00 zł  

1973 zniszczone  

225. 652. 327 Ulotna poezja patriotyczna Oświecenie             

15,00 zł  

1977 zniszczone  

226. 653. 328 B. Antochewicz Poezja XX wieku             

15,00 zł  

1980 zniszczone  

227. 654. 329 J. Silcirycki Muzo pieśni opowiadanej               

7,00 zł  

1979 zniszczone  

228. 655. 330 J. Szczawiej Poeci robotnicy               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

229. 656. 331 J. Tuwim Miłość mnie szuka po mieście               

7,00 zł  

1990 zniszczone  



230. 657. 332 W. Broniewski Nike wiersze rewolucyjne               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

231. 658. 333 J. Górdziałek Młody Śląsk literacki               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

232. 659. 334 W. Gomuliński Pod znakiem syreny               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

233. 660. 335 J. Iwaszkiewicz Wiersze t. II             

10,00 zł  

1977 zniszczone  

234. 661. 336 J. W. Gomulicki Cztery wieki poezji o Warszawie             

10,00 zł  

1974 zniszczone  

235. 662. 337 Y. Ritsos Sonata księżycowa               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

236. 663. 338 T. Nowak Wiersze wybrane               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

237. 664. 339 T. Nowak Wiersze wybrane               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

238. 665. 340 R. Stiller Zwierzydełka               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

239. 666. 341 E. Mieżelatis Jesienna róża               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

240. 667. 342 G. Apollinaire Wybór poezji               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

241. 668. 343 A. Zaniewski Twarzą w twarz               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

242. 669. 344 S. Misakowski Poezje               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

243. 670. 345 M. Buczkowna Wybór wierszy               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

244. 671. 346 J. Roztworowski Wybór wierszy               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

245. 672. 347 S. Konieczny Liryki wybrane               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

246. 673. 348 M. Niekrasow Wybór poezji               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

247. 674. 349 H. Zaworska Antologia polskiego futuryzmu                

5,00 zł  

1978 zniszczone  

248. 675. 350 L. Staff Wybór wierszy               

5,00 zł  

1970 zniszczone  

249. 676. 351 T. Chruścielewski Trzy wdzięczne damy i anioł               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

250. 677. 352 Jan Kurek Ludowa lutnia               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

251. 678. 353 M. Kużniak Biała podróż               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

252. 679. 354 W. Brzozowski Utwory zebrane               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

253. 680. 355 W. Balicki Antologia dramatu radzieckiego               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

254. 681. 356 G. Apollinaire Wybór pism               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

255. 682. 357 M. Pawlikowska – Jasnorzewska Wybór wierszy               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

256. 683. 358 K. Iłłakowiczówna Poezje Wybrane               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

257. 684. 359 J. Kasprowicz O bohaterskim koniu i walącym się domie               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

258. 685. 360 I. Gałczyński Liryka               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

259. 686. 361 T. Borowski Poezje               

5,00 zł  

1974 zniszczone  



260. 687. 362 L.J. Kern Jaśnie Pan Rym               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

261. 688. 363 J. Opalski Wiersze o Szymanowskim               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

262. 689. 364 E. Bryk Zwierzątko               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

263. 690. 365 C. K. Norwid Białe kwiaty               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

264. 691. 366 S. Balicki Peregrynacje               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

265. 692. 368 J. Tuwim Kwiaty polskie               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

266. 693. 369 K. I Gałczyński Kronika olsztyńska               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

267. 694. 370 W. Broniewski Komuna paryska               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

268. 695. 371 A. Fadriejew Młoda gwardia               

5,00 zł  

1952 zniszczone  

269. 696. 372 A. Wieżinow Gwiazdy nad nami               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

270. 697. 373 E. Stanew W cichy wieczór               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

271. 698. 374 Vit Rzonnek Razem w imieniu życia                

5,00 zł  

1980 zniszczone  

272. 699. 375 J. Avyżius Czas opuszczania zagród               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

273. 700. 376 A. Fadiejew Młoda gwardia t. II               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

274. 701. 377 A. Fadiejew Młoda gwardia t. I               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

275. 702. 378 F. Karintny Budapesztańska wiosna               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

276. 703. 379 P. Jilemnicky Kronika               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

277. 704. 380 J. Iwaszkiewicz Opowiadania t. IV               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

278. 705. 381 J. Porazińska Kto mi dał skrzydła               

5,00 zł  

1969 zniszczone  

279. 706. 382 J. Szaniawski Dwa teatry               

5,00 zł  

1971 zniszczone  

280. 707. 383 H. Worcell Najtrudniejszy język świata               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

281. 708. 393  T. Papier Diablica z Mediolanu               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

282. 709. 394 B. Czeszko Pokolenie               

4,00 zł  

1972 zniszczone  

283. 710. 399 B. Czeszko Tren               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

284. 711. 400 B. Czeszko Opowiadania wybrane               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

285. 712. 404 J. Przymanowski Trójca grzeszna               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

286. 713. 405 J. Przymanowski Rycerze srebrnej tarczy               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

287. 714. 406 J. Przymanowski  Ściśle jawne               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

288. 715. 407 J. Przymanowski Ze101 frontowych nocy                

2,00 zł  

1978 zniszczone  

289. 716. 408 J. Przymanowski Ze101 frontowych nocy               

2,00 zł  

1980 zniszczone  



290. 717. 409 Wł. Rymkiewicz Wtajemniczenie                

2,00 zł  

1977 zniszczone  

291. 718. 410 Wł. Terlecki Rośnie las               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

292. 719. 411 Wł. Terlecki Rośnie las               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

293. 720. 412 Wł. Terlecki Herbatka z nieobecnym               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

294. 721. 413 L.Prorok Wyspiarze               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

295. 722. 414 J. Putrament Początek eposu               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

296. 723. 415 T. Nowak Bielsze nad śnieg               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

297. 724. 416 T. Nowak Bielsze nad śnieg               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

298. 725. 417 W. Zalewski Pruski mur               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

299. 726. 418 P. Wojciechowski Czaszka w czaszce               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

300. 727. 419 W. Zalewski Czarne jagody               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

301. 728. 420 W. Zalewski Czarne jagody               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

302. 729. 421 A. Kuśmiewicz Trzecie królestwo               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

303. 730. 422 A.Kuśmiewicz Strefy               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

304. 731. 423 K. Brandys Miasto niepokonane                

2,00 zł  

1974 zniszczone  

305. 732. 424 K. Brandys Opowiadania               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

306. 733. 425 J. Steinbeck Myszy i ludzie               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

307. 734. 426 K. Makuszyński Przyjaciel wesołego diabła               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

308. 735. 427 K. Makuszyński Bezgrzeszne lata               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

309. 736. 428 J. Ejsmond Żywoty drzew               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

310. 737. 429 W. Astafiew Królowa ryb               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

311. 738. 430 Nodar Dumbadze Białe flagi               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

312. 739. 431 Vladimir Nowakov Lolita               

2,00 zł  

1991 zniszczone  

313. 740. 432 A.Ivasnic Woda               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

314. 741. 433 M. Tournier Piętaszek czyli odchłanie Pacyfiku               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

315. 742. 434 R. Wright Syn swego kraju               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

316. 743. 435 Jurij Bondariew Brzeg               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

317. 744. 436 P. White Przepaska z liści               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

318. 745. 437 M. Vargas Llosa Pantaleon i wizytantki               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

319. 746. 438 Ann Radcliffe Tajemnice zamku Udolpho t.I               

2,00 zł  

1977 zniszczone  



320. 747. 439 Ann Radcliffe Tajemnice zamku Udolpho t.II               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

321. 748. 440 Richard Condon Honor Prizzich               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

322. 749. 441 G.B. Show Pigmalion                

5,00 zł  

1977 zniszczone  

323. 750. 446 V. Vassilikos  Z               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

324. 751. 448 H. Orłowski Gabinet figur woskowych               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

325. 752. 449 Franz Kafka Zamek               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

326. 753. 450 J. Swiff Podróże do wielu odległych narodów świata               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

327. 754. 453 Albert Camus  Dżuma                

5,00 zł  

1949 zniszczone  

328. 755. 454 Stendhald  Czerwone i czarne               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

329. 756. 455 W. Hugo Dzwonnik z Notre Dame               

5,00 zł  

1992 zniszczone  

330. 757. 456 A.Winogradow Trzy barwy czasu t II               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

331. 758. 457 A.Winogradow Trzy barwy czasu t I               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

332. 759. 458 B. Brecht Matka Conrage i jej dzieci                

5,00 zł  

1977 zniszczone  

333. 760. 459 B. Brecht Matka Conrage i jej dzieci               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

334. 761. 466 W.M. Thackeray Targowisko próżności t II                

2,00 zł  

1973 zniszczone  

335. 762. 467 W.M. Thackeray Targowisko próżności t I               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

336. 763. 468 E. Hemingway Światło życia               

2,00 zł  

1991 zniszczone  

337. 764. 469 E. Hemingway Pożegnanie z bronią                

5,00 zł  

1975 zniszczone  

338. 765. 470 E. Hemingway Stary człowiek i morze               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

339. 766. 471 E. Hemingway Stary człowiek i morze               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

340. 767. 472 E. Hemingway Stary człowiek i morze               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

341. 768. 473 E. Hemingway Stary człowiek i morze               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

342. 769. 474 Goethe Podróż włoska                

2,00 zł  

1980 zniszczone  

343. 770. 475 Goethe Podróż włoska               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

344. 771. 476 F. Scott Fitzgerald Czuła jest noc               

5,00 zł  

1967 zniszczone  

345. 772. 477 T. Mann Wybór nowel i esejów               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

346. 773. 478 M. Hłasko Pierwszy krok w chmurach Baza Sokołowska               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

347. 774. 479 I. Newerly Wzgórze błękitnego snu               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

348. 775. 480 I. Newerly Pamiątka z celulozy               

2,00 zł  

1979 zniszczone  



349. 776. 489 A.Cz. Centkiewiczowie Człowiek, o którego upomniało się 

morze 

              

4,00 zł  

1978 zniszczone  

350. 777. 493 T. Parnicki Sekret trzeciego Izajasza               

2,00 zł  

1984 zniszczone  

351. 778. 494 K. Wyka Opowiadania               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

352. 779. 495 J. Putrament Puszcza               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

353. 780. 496 J. Putrament Pół wieku               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

354. 781. 501 M. Wańkowicz Szpice spod Monte Casino               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

355. 782. 508 P. Gojawiczyńska Powszedni dzień               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

356. 783. 509 J. Kawalec Wezwanie               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

357. 784. 510 J. Kawalec Ziemi przypisany               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

358. 785. 511 J. Kawalec Ziemi przypisany               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

359. 786. 517 St. Dygat Jezioro Bodeńskie               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

360. 787. 518 St. Dygat Jezioro Bodeńskie               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

361. 788. 519 J. Andrzejewski Popiół i diament               

5,00 zł  

1964 zniszczone  

362. 789. 520 K. Bratny Kolumbowie rocznik 20               

5,00 zł  

1964 zniszczone  

363. 790. 523 M. Rodziewiczówna Czarny Bóg               

2,00 zł  

1991 zniszczone  

364. 791. 524 M. Rodziewiczówna  Atma               

2,00 zł  

1990 zniszczone  

365. 792. 525 M. Rodziewiczówna Straszny dziadunio               

4,00 zł  

1991 zniszczone  

366. 793. 526 M. Rodziewiczówna Jerychonka               

4,00 zł  

1988 zniszczone  

367. 794. 527 M. Rodziewiczówna Stary proch               

4,00 zł  

1991 zniszczone  

368. 795. 528 M. Rodziewiczówna Błękitni               

4,00 zł  

1989 zniszczone  

369. 796. 529 T. Hołówka Delicje ciotki Dee               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

370. 797. 530 M. Nurowska Panny i wdowy piołun             

10,00 zł  

1992 zniszczone  

371. 798. 532 M. Nurowska Panny i wdowy zniewolenie             

10,00 zł  

1992 zniszczone  

372. 799. 533 M. Nurowska Panny i wdowy poker             

10,00 zł  

1992 zniszczone  

373. 800. 534 M. Nurowska Panny i wdowy czyściec             

10,00 zł  

1992 zniszczone  

374. 801. 535 M. Nurowska Panny i wdowy piołun             

10,00 zł  

1992 zniszczone  

375. 802. 536 M. Nurowska Panny i wdowy zniewolenie              

10,00 zł  

1992 zniszczone  

376. 803. 537 K. Filipowicz Motywy             

10,00 zł  

1973 zniszczone  

377. 804. 539 K. Nepomucka Samotność niedoskonała             

10,00 zł  

1991 zniszczone  



378. 805. 540 M. Rodziewiczówna Byli i będą             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

379. 806. 541 J.C. Mahler Sinobrody               

5,00 zł  

1990 zniszczone  

380. 807. 542 B. Nawrocka Dońska To nie prawda że umarł Tristan               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

381. 808. 543 M. Józefacka Lotnica               

5,00 zł  

1992 zniszczone  

382. 809. 544 M. Della Fayette Księżna de Cleves             

10,00 zł  

zniszczone  

383. 810. 545 B. Kogut Kalina               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

384. 811. 546 J. Huszcza Matylda               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

385. 812. 547 J. Chmielewska Ślepe szczęście             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

386. 813. 548 G. Donglas Miłość w cieniu żagli             

10,00 zł  

1991 zniszczone  

387. 814. 549 H. James Księżna Casamassima             

10,00 zł  

1991 zniszczone  

388. 815. 550 B. Kogut Jeszcze miłość cz. I             

10,00 zł  

1972 zniszczone  

389. 816. 552 J. Mańkowski Dwoje na wrzosowisku               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

390. 817. 553 K. de Montepin Podpalaczka cz. III               

5,00 zł  

1992 zniszczone  

391. 818. 554 B. Cortland Anioł w piekle               

5,00 zł  

1992 zniszczone  

392. 819. 555 S. Fleszerowa – Muskat Pasje i uspokojenia               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

393. 820. 556 S. Fleszerowa – Muskat Czterech mężczyzn na brzegu 

lasu 

            

10,00 zł  

1987 zniszczone  

394. 821. 557 M. Kużniak Widok z Ultima Thule               

5,00 zł  

1983 zniszczone  

395. 822. 559 S. Fleszerowa – Muskat Czterech mężczyzn na brzegu 

lasu 

            

10,00 zł  

1991 zniszczone  

396. 823. 561 S. Fleszerowa – Muskat Pozwólcie nam krzyczeć             

10,00 zł  

1988 zniszczone  

397. 824. 562 S. Fleszerowa – Muskat Przerwa na życie             

10,00 zł  

1988 zniszczone  

398. 825. 563 S. Fleszerowa – Muskat Pozwólcie nam krzyczeć             

10,00 zł  

1988 zniszczone  

399. 826. 564 F. Sagan Sara Bemhardt Śmiech szalony               

5,00 zł  

1992 zniszczone  

400. 827. 565 F. Alijewa 157 warkoczyków panny młodej               

4,00 zł  

1976 zniszczone  

401. 828. 566 H. Malewska Apokryt rodzinny               

4,00 zł  

1977 zniszczone  

402. 829. 568 S. Kozicki Pamiętniki urzędników               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

403. 830. 569 J. Toepliz – Mrozowska Słoneczne życie             

10,00 zł  

1975 zniszczone  

404. 831. 570 Z. Mazurowa Wspomnienia o Irenie Kosmowskiej             

10,00 zł  

1974 zniszczone  

405. 832. 571 J. Rodzymińska Czternaście lat mroku               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

406. 833. 572 S. Alsop Odroczenie egzekucji               

5,00 zł  

1982 zniszczone  



407. 834. 573 R. Wachowicz Polskie korzenie               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

408. 835. 574 M. Białoszewski Pamiętnik z powstania warszawskiego             

10,00 zł  

1976 zniszczone  

409. 836. 575 M. wojewódzki W tajnych drukarniach Warszawy               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

410. 837. 576 J. Rawicz Diabeł przegrany               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

411. 838. 577 F. Zabielski Z życia pamięci               

5,00 zł  

1971 zniszczone  

412. 839. 578 S. Włoszczewski  Na przełomie dwóch epok               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

413. 840. 579 W. Durak Bez głaskania po głowie               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

414. 841. 580 J. Borkowski Pamiętniki lekarzy               

7,00 zł  

1987 zniszczone  

415. 842. 581 M. Łyskanowski Mury Cytadeli               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

416. 843. 582 T. Różniatowski Mój żywot lekarza wojskowego               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

417. 844. 583 W. Durak Dziennik jednego roku               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

418. 845. 584 P. Negri Pamiętnik gwiazdy               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

419. 846. 585 A. Surowin Dziennik               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

420. 847. 586 J. Doliński Obraz trawiony wspomnieniem               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

421. 848. 587 H. Wierciński Pamiętniki               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

422. 849. 588 J. Solska Pamiętnik               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

423. 850. 589 O. Obarska Rozdawałam zwycięzcom kwiaty               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

424. 851. 590 M. Szuszyńska – Bartman Księga z pięciu wzgórz               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

425. 852. 591 B. Mierzejewski Maraton z Melpomeną               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

426. 853. 592 D. Brzosko – Mędyk  Niebo bez ptaków               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

427. 854. 593 M. Zimińska  - Sygetyńska Nie żyłam samotnie               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

428. 855. 594 J. Brzękowski W Krakowie i w Paryżu               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

429. 856. 595 J. Brzękowski W Krakowie i w Paryżu               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

430. 857. 596 S. Biskupski Między Marsem, a Ateną               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

431. 858. 597 M. Kuczyński Kask               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

432. 859. 598 L. Haas Dziewczyna na dnie morza               

4,00 zł  

1976 zniszczone  

433. 860. 599 A. Lajming Młodość               

4,00 zł  

1980 zniszczone  

434. 861. 603 A. Jakubowicz Powroty               

4,00 zł  

1980 zniszczone  

435. 862. 604 Z. Przyrowski Drugi próg życia               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

436. 863. 605 K. Malinowski Opowieści o robotach               

2,00 zł  

1976 zniszczone  



437. 864. 606 T. Gantier Stopa mumii i inne opowiadania fantastyczne               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

438. 865. 607 U. K. Le Guin Czarnoksiężnik z Archipelagu               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

439. 866. 608 J.R.R. Tolkien Hobitt czyli tam i z powrotem             

15,00 zł  

1991 zniszczone  

440. 867. 610 A. Jasieńska Nieznanie obiekty latające                

4,00 zł  

1983 zniszczone  

441. 868. 611 K. Truchanowski Dzwony piekieł               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

442. 869. 612 P. Rossi Filozofowie i maszyny               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

443. 870. 613 A. Marks W poszukiwaniu kosmitów               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

444. 871. 614 K. Wagner Pajęczyna utkana z ciemności               

5,00 zł  

1991 zniszczone  

445. 872. 617 U. K. Le Guin Najdalszy brzeg             

10,00 zł  

1991 zniszczone  

446. 873. 618 A. Trepka Życie we wszechświecie               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

447. 874. 619 B. Bałabnicka Wynalazca wieczności               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

448. 875. 620 B. Bałabnicka Wynalazca wieczności               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

449. 876. 621 B. Bałabnicka Wynalazca wieczności               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

450. 877. 622 M. Parowski Twarzą ku ziemi               

4,00 zł  

1981 zniszczone  

451. 878. 623 J. Kagarlicki Co to jest fantastyka naukowa               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

452. 879. 624 Cz. Chruszczewski Gdyby niebo spadło na ziemię               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

453. 880. 625 S. Smiegow Ludzie jak bogowie               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

454. 881. 626 S. Smiegow Ludzie jak bogowie               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

455. 882. 628 C. Rasen Taniec potworów               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

456. 883. 629 A. Halbanek Ukochany z księżyca               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

457. 884. 631 I. Asimow Druga fundacja               

2,00 zł  

1989 zniszczone  

458. 885. 632 H.G. Wells Wyspa doktora Moreau               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

459. 886. 633 A. C. Clarke Spotkanie z meduzą               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

460. 887. 634 J. White Zawód wojownik               

2,00 zł  

1986 zniszczone  

461. 888. 635 P.K. Dick Ostatni pan i władca             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

462. 889. 636 J. White Szpital kosmiczny               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

463. 890. 637 D. Bilenkin Desant na Merkurego               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

464. 891. 638 A. E. Van Vogt Krypta bestii               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

465. 892. 639 D. Wollheim Najlepsze opowiadania               

5,00 zł  

1986 zniszczone  

466. 893. 640 L. Cortel Czarnoksiężnik z Lemurii               

5,00 zł  

1990 zniszczone  



467. 894. 641 T. Lee Demon ciemności               

7,00 zł  

1993 zniszczone  

468. 895. 642 H. Harrison Planeta śmierci             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

469. 896. 643 L. Biggle jr. Pomnik               

5,00 zł  

1986 zniszczone  

470. 897. 644 H. Kuttner Elak z Atlantydy             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

471. 898. 645 R. E. Howard Tygrysy morza             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

472. 899. 646 L. Sprangne Okrutny Bóg Ka             

10,00 zł  

1975 zniszczone  

473. 900. 647 P. Anderson Zaklęty miecz               

7,00 zł  

1991 zniszczone  

474. 901. 648 S. Lem Biblioteka XXI w.              

10,00 zł  

1986 zniszczone  

475. 902. 649 S. Lem Fiasko               

7,00 zł  

1997 zniszczone  

476. 903. 650 S. Lem Katar               

7,00 zł  

1988 zniszczone  

477. 904. 651 S. Lem Ciemność i pleśń               

7,00 zł  

1988 zniszczone  

478. 905. 652 S. Lem Śledztwo               

7,00 zł  

1988 zniszczone  

479. 906. 653 S. Lem Opowiadania wybrane               

7,00 zł  

1973 zniszczone  

480. 907. 654 S. Lem Katar               

7,00 zł  

1978 zniszczone  

481. 908. 655 Broszura Nasza galaktyka               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

482. 909. 656 |P. Jakes Posłańcy kosmosu               

5,00 zł  

1986 zniszczone  

483. 910. 658 C. Hay Wyznania szpiega               

2,00 zł  

1991 zniszczone  

484. 911. 659 J. Walden Urlop Don Kichota               

4,00 zł  

1982 zniszczone  

485. 912. 660 L. Deighton SS - GB               

5,00 zł  

1991 zniszczone  

486. 913. 661 M. Piotrowski Pisk               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

487. 914. 662 M. Piotrowski Pisk               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

488. 915. 663 K. Follett Klucz do Rebeki             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

489. 916. 664 R. Frelek Taniec demonów               

7,00 zł  

1984 zniszczone  

490. 917. 666 H. Podlaski Pejzaż z nieboszczykiem               

5,00 zł  

1983 zniszczone  

491. 918. 667 W. Toelcke Jedyne wyjście morderstwo               

2,00 zł  

1971 zniszczone  

492. 919. 668 M. Parowski Twarzą ku ziemi               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

493. 920. 669 A. Marczyński Lot nad oceanem               

5,00 zł  

1990 zniszczone  

494. 921. 670 A. Przypkowski Miraż               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

495. 922. 673 J. Tey Córka czasu               

5,00 zł  

1990 zniszczone  

496. 923. 674 A.Maclean Mroczny krzyżowiec               

5,00 zł  

1989 zniszczone  



497. 924. 675 B. Kellog jr. Twardziel               

7,00 zł  

1991 zniszczone  

498. 925. 678 J. Fletner Morderstwo w Wriders Park               

5,00 zł  

1990 zniszczone  

499. 926. 680 E. Biggers Za kurtyną               

4,00 zł  

1991 zniszczone  

500. 927. 682 C. Ryan Najdłuższy dzień               

4,00 zł  

1990 zniszczone  

501. 928. 683 C. Ryan O jedem most za daleko             

10,00 zł  

1986 zniszczone  

502. 929. 684 A. Maclean Tylko dla orłów             

10,00 zł  

1989 zniszczone  

503. 930. 685 A. Maclean Działa Nawarony             

10,00 zł  

1989 zniszczone  

504. 931. 686 T. Clancy Czas patriotów             

15,00 zł  

1992 zniszczone  

505. 932. 687 T. Clancy Czerwony sztorm t. I             

15,00 zł  

1992 zniszczone  

506. 933. 690 A. Christe Tajemnicza historia w Styles               

5,00 zł  

1992 zniszczone  

507. 934. 691 A. Mularczyk Siostra             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

508. 935. 692 P. Mackenzie Tajemnicza panna Joung               

5,00 zł  

1990 zniszczone  

509. 936. 694 J. Chmielewska Wszystko czerwone             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

510. 937. 695 J. Chmielewska Całe zdanie nieboszczyka             

10,00 zł  

1988 zniszczone  

511. 938. 698 J. Vande Wetering Siła wyższa               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

512. 939. 699 Z. Prostak Kontakt               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

513. 940. 700 J. Jastrzębski Gorzki smak zemsty             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

514. 941. 701 G.de Villiers CIA kontra CIA             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

515. 942. 702 G.de Villiers  Awantura w Sierra Leone             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

516. 943. 703 M. Samotyj Trzy mile od katastrofy               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

517. 944. 704 J. Nawrocki Karty na stół               

5,00 zł  

1981 zniszczone  

518. 945. 705 J. Natanson Smutny był żart               

5,00 zł  

1989 zniszczone  

519. 946. 706 S.S. Van Dine piosenka śmierci               

5,00 zł  

1991 zniszczone  

520. 947. 707 A.Czechow  Moje życie i opowiadania t.I             

10,00 zł  

1979 zniszczone  

521. 948. 708 A.Czechow  Moje życie i opowiadania t.II             

10,00 zł  

1979 zniszczone  

522. 949. 709 A.Czechow Wybór opowiadań                

5,00 zł  

1977 zniszczone  

523. 950. 710 A.Czechow Wybór opowiadań               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

524. 951. 711 A.Czechow Wybór opowiadań               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

525. 952. 712 A.Czechow Wybór opowiadań               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

526. 953. 713 F. Dostojewski Zbrodnia i kara             

10,00 zł  

1978 zniszczone  



527. 954. 714 F. Dostojewski Zbrodnia i kara             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

528. 955. 715 F. Dostojewski Zbrodnia i kara             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

529. 956. 716 F. Dostojewski Potulna                

4,00 zł  

1974 zniszczone  

530. 957. 717 F. Dostojewski Potulna               

4,00 zł  

1974 zniszczone  

531. 958. 726 M. Sołochow Cichy Dom t.I               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

532. 959. 727 M. Sołochow Cichy Dom t.II               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

533. 960. 728 M. Sołochow Cichy Dom t.III               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

534. 961. 729 M. Sołochow Cichy Dom t.IV               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

535. 962. 730 A.Nowikow- Pribój  Cuszima - wyprawa               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

536. 963. 731 A.Nowikow- Pribój  Cuszima – bitwa t.II               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

537. 964. 732 I.Turgieniew Ojcowie i dzieci                

5,00 zł  

1972 zniszczone  

538. 965. 733 I.Bunin Róża Jerycha                

5,00 zł  

1976 zniszczone  

539. 966. 734 I.Bunin Róża Jerycha               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

540. 967. 735 M.Gogol Martwe dusze               

5,00 zł  

1971 zniszczone  

541. 968. 736 M.Gogol Martwe dusze               

5,00 zł  

1971 zniszczone  

542. 969. 737 M.Gogol Martwe dusze               

5,00 zł  

1971 zniszczone  

543. 970. 738 M.Gogol  Opowieści             

10,00 zł  

1972 zniszczone  

544. 971. 739 M.Gogol  Opowieści             

10,00 zł  

1972 zniszczone  

545. 972. 740 M.Gogol  Opowieści             

10,00 zł  

1972 zniszczone  

546. 973. 741 M.Gogol  Opowieści             

10,00 zł  

1972 zniszczone  

547. 974. 742 M.Gogol  Opowieści             

10,00 zł  

1972 zniszczone  

548. 975. 743 M.Gogol  Opowieści             

10,00 zł  

1972 zniszczone  

549. 976. 744 M. Gorki Matka               

5,00 zł  

1971 zniszczone  

550. 977. 745 M. Waltari Czarny anioł              

10,00 zł  

1978 zniszczone  

551. 978. 746 J. Macierzewska Lednicki hufiec               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

552. 979. 747 M. Krotochvil Europa tańczyła walca               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

553. 980. 748 J. Dormesson Chwała cesarstwa               

7,00 zł  

1975 zniszczone  

554. 981. 749 N. Ejdelman Łunin – adiutant wielkiego księcia 

Konstantego 

              

7,00 zł  

1976 zniszczone  

555. 982. 750 B. Nawrocka – Dońska Przed godziną „w”               

7,00 zł  

1987 zniszczone  



556. 983. 751 J. Żylińska Gwiazda spadająca               

7,00 zł  

1980 zniszczone  

557. 984. 752 T. Parnicki Kordoba z darów               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

558. 985. 753 I. J. Terej Spotka nie z Klio                

5,00 zł  

1975 zniszczone  

559. 986. 754 H. J. Renfish Wesele lizystraty                

2,00 zł  

1967 zniszczone  

560. 987. 755 H. Popławska Renesansowa przygoda               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

561. 988. 756 F. Tenikowski Kaper z morskiego psa               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

562. 989. 757 K. Mahomet opowieści o proroku               

2,00 zł  

1970 zniszczone  

563. 990. 758 T. Łopalewski Kaduk czyli wielka niemoc                

3,00 zł  

1978 zniszczone  

564. 991. 759 T. Łopalewski Brzemię pustego morza               

3,00 zł  

1977 zniszczone  

565. 992. 760 W. Myślenicki Piastowski nurt Odry               

3,00 zł  

1972 zniszczone  

566. 993. 761 A. Nosalski Przyjazd Króla Jegomości               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

567. 994. 762 A. Nosalski Przyjazd Króla Jegomości               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

568. 995. 763 Z. Nowak Opowieści Czajchany               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

569. 996. 764 L. Sołowiow Przygody Hodży Nasredolina               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

570. 997. 765 Cz. N. Rączaszkowa Te same gwiazdy               

4,00 zł  

1985 zniszczone  

571. 998. 766 Cz. Niemyska, Rączaszkowa Te same gwiazdy               

4,00 zł  

1985 zniszczone  

572. 999. 767 Z. Woźnicka Skalista dolina Katalonii               

4,00 zł  

1980 zniszczone  

573. 1000. 768 A. Jarosławska, A. Ładyński Królowa Francji               

4,00 zł  

1978 zniszczone  

574. 1001. 769 J. Skiba Ignacy Łukasiewicz               

4,00 zł  

1978 zniszczone  

575. 1002. 770 J. Skiba Ignacy Łukasiewicz               

4,00 zł  

1978 zniszczone  

576. 1003. 771 J. Skiba Ignacy Łukasiewicz               

4,00 zł  

1978 zniszczone  

577. 1004. 772 T. Rojek Sławni i nieznani               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

578. 1005. 773 V. Corbul Dynastia Sunderland – Beauclair               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

579. 1006. 774 St. Rembek Ballada o wzgardliwym wisielcu               

4,00 zł  

1971 zniszczone  

580. 1007. 775 Wt. Strumski Kosy przeciw Kiścieniom               

4,00 zł  

1980 zniszczone  

581. 1008. 776 H. Popławska Jak na starym Gobelinie               

4,00 zł  

1976 zniszczone  

582. 1009. 777 B. Królikowski Błażeja Siennickiego z wojen przeszłych 

notacje 

              

2,00 zł  

1978 zniszczone  

583. 1010. 778 B. Królikowski Błażeja Siennickiego z wojen przeszłych 

notacje 

              

2,00 zł  

1978 zniszczone  

584. 1011. 779 B. Królikowski Błażeja Siennickiego z wojen przeszłych 

notacje 

              

2,00 zł  

1978 zniszczone  



585. 1012. 780 R. Badowski Tajemnica bursztynowej komnaty               

3,00 zł  

1976 zniszczone  

586. 1013. 781 J.A. Szczepański Troja dla dorosłych               

3,00 zł  

1975 zniszczone  

587. 1014. 782 L. Murat Miłosne życie Katarzyny Wielkiej               

3,00 zł  

1990 zniszczone  

588. 1015. 783 A. Kampen Życie Mary Bryant               

3,00 zł  

1977 zniszczone  

589. 1016. 784 M. Osowski Świniobicie             

12,50 zł  

2003 zniszczone  

590. 1017. 785 M. Iwaszkiewicz Z moim ojcem o jedzeniu               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

591. 1018. 786 St. Młodożeniec Opowiadania               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

592. 1019. 787 St. Młodożeniec Opowiadania               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

593. 1020. 788 M. Błaszczykowa Wczoraj i dziś               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

594. 1021. 789 A. Aleksin Mój brat gra na klarnecie               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

595. 1022. 790 A. Aleksin Mój brat gra na klarnecie               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

596. 1023. 791 St. Rudolf Niebieski deszcz               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

597. 1024. 792 L. Płażewski Mrówka faraona               

3,00 zł  

1984 zniszczone  

598. 1025. 793 L. Płażewski Mrówka faraona               

3,00 zł  

1984 zniszczone  

599. 1026. 794 K. Stecki Spod znaku żółwia               

3,00 zł  

1979 zniszczone  

600. 1027. 795 K. Stecki Spod znaku żółwia               

3,00 zł  

1979 zniszczone  

601. 1028. 796 E. Pietryk Planeta mamucia - opowiadania               

3,00 zł  

1986 zniszczone  

602. 1029. 797 E. Pietryk Maraton sprintera               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

603. 1030. 798 E. Pietryk Złoty pas               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

604. 1031. 799 W. Nawrocki Dom z naszych rąk               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

605. 1032. 800 M. Pilot Ciżba – opowiadania i opowieści               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

606. 1033. 801 J. Żurek Pościg               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

607. 1034. 802 A. Pastuszek Łowca gołębi               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

608. 1035. 803 A. Pastuszek Łowca gołębi               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

609. 1036. 804 K. Filipowicz Koncert f–moll i inne opowiadania               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

610. 1037. 805 K. Filipowicz Kot w morskiej trawie               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

611. 1038. 806 A. Borszczagowski Krąg światła i inne opowiadania               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

612. 1039. 807 A. Baumgarten Płomień w arsenale – wybór opowiadań               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

613. 1040. 808 M. Siedmiograj Drewniaki               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

614. 1041. 809 Fazu Alijewa Kosz dojrzałych wiśni               

2,00 zł  

1979 zniszczone  



615. 1042. 810 M. Pankowski Bukenocie               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

616. 1043. 811 M. Promiński Na szosie               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

617. 1044. 812 W. Łuka Szukanie własnego cienia               

2,00 zł  

1984 zniszczone  

618. 1045. 813 L. Pasternak Gorące życie – wybór opowiadań               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

619. 1046. 814 A. Wójcik Spotkanie w przestworzach 2               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

620. 1047. 815 L. Płatow Pazury tygrysa               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

621. 1048. 816 L. Płatow Pazury tygrysa               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

622. 1049. 817 J. Kessel Piękność dnia             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

623. 1050. 818 St. Kowalewski Czarne okna               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

624. 1051. 819 J. Biemicki Moje dziesięć, nasze dwadzieścia               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

625. 1052. 820 B. Tarkington Siedemnastolatek               

5,00 zł  

1990 zniszczone  

626. 1053. 821 B. Poremba Wolkowa Jeszcze jedna gwiazda               

5,00 zł  

1985 zniszczone  

627. 1054. 822 N. Rolleczek Kochana rodzinka i ja               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

628. 1055. 823 Pitigrilli 18 karatów dziewictwa               

2,00 zł  

1990 zniszczone  

629. 1056. 824 Z. Posmysz Cena               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

630. 1057. 825 Z. Posmysz Mikroklimat               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

631. 1058. 826 Z. Posmysz Mikroklimat               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

632. 1059. 827 L. Maud Montgomery Jane of Lantern Hill             

10,00 zł  

1991 zniszczone  

633. 1060. 828 L. Maud Montgomery Ania z Avonlea             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

634. 1061. 829 L. Maud Montgomery Historynka             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

635. 1062. 830 M. Wesley Hebe zaprzęgająca pawie               

5,00 zł  

1993 zniszczone  

636. 1063. 831 H. Ożogowska Za minutę pierwsza miłośc               

5,00 zł  

1991 zniszczone  

637. 1064. 832 J. Zającówna Mój wielki dzień – czyli kochankowie mojej 

mamy 

              

5,00 zł  

1987 zniszczone  

638. 1065. 833 Judith Krantz Tylko Manhattan               

5,00 zł  

1993 zniszczone  

639. 1066. 834 T. Karolak John Paul II The pope from Poland               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

640. 1067. 835 A. Sandaner Bóg, Szatan, Mesjasz i …?             

10,00 zł  

1977 zniszczone  

641. 1068. 836 K. Sidor Wzgórze Watykanusa               

5,00 zł  

1985 zniszczone  

642. 1069. 837 K. Sidor Wzgórze Watykanusa               

5,00 zł  

1981 zniszczone  

643. 1070. 838 Zdz. Morawski Watykan z daleka i z bliska               

5,00 zł  

1987 zniszczone  



644. 1071. 839 Zdz. Morawski Watykan z daleka i z bliska               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

645. 1072. 840 Zdz. Morawski Watykan z daleka i z bliska               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

646. 1073. 841 Z. Kosidowski Opowieści ewangelistów             

10,00 zł  

1983 zniszczone  

647. 1074. 843 S. Szymkiewicz Herosi Tajgi               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

648. 1075. 844 M. Popko Religie Starożytnej Anatolii             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

649. 1076. 845 J. Keller Prawosławie             

10,00 zł  

1982 zniszczone  

650. 1077. 846 B. Gierlach Sanktuaria Słowiańskie             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

651. 1078. 847 Wł. Szafrański Pradzieje Religii w Polsce             

10,00 zł  

1979 zniszczone  

652. 1079. 848 J. Keller Religie Azji, Afryki, Ameryki, Australii i Oceanii             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

653. 1080. 849 St. Markiewicz W Świątyniach Wschodu i Zachodu             

10,00 zł  

1974 zniszczone  

654. 1081. 850 J. W. Kowalski Świat mnichów i zakonów             

10,00 zł  

1972 zniszczone  

655. 1082. 851 Steven Weinberg Pierwsze trzy minuty               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

656. 1083. 852 Mary Boyce Zaratusztrianie             

10,00 zł  

1988 zniszczone  

657. 1084. 853 Rene Laurentin Maryja Matka Okupiciela               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

658. 1085. 854 K. Emnerich Żywot i bolesna męka Pana Naszego Jezusa 

Chrystusa 

              

5,00 zł  

1991 zniszczone  

659. 1086. 855 J. Piórczyński Absolut człowiek świat               

5,00 zł  

1991 zniszczone  

660. 1087. 857 K. Sarzyńska, K. Łyczkowska Mitologia Mezopotamii             

10,00 zł  

1981 zniszczone  

661. 1088. 858 A. Gieysztor Mitologia Słowian             

10,00 zł  

1986 zniszczone  

662. 1089. 859 M. Składankowa Mitologia Iranu             

10,00 zł  

1989 zniszczone  

663. 1090. 860 J. Tubielewicz Mitologia Japonii             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

664. 1091. 861 M. Popko Mitologia hetyckiej Anatolii             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

665. 1092. 862 R. Piwiński Mitologia Arabów             

10,00 zł  

1989 zniszczone  

666. 1093. 863 J. Gąssowski Mitologia Celtów             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

667. 1094. 864 J. W. Kowalski Crześcijaństwo średniowieczne XI–XVw.             

10,00 zł  

1985 zniszczone  

668. 1095. 865 J. W. Kowalski Katolicyzm nowożytny XV–XX w.             

10,00 zł  

1985 zniszczone  

669. 1096. 866 J. W. Kowalski Wczesne chrześcijaństwo I-X w.             

10,00 zł  

1985 zniszczone  

670. 1097. 867 T. J. Piątek Starokatolicyzm             

10,00 zł  

1987 zniszczone  

671. 1098. 868 J. W. Kowalski Dramat a kult             

10,00 zł  

1987 zniszczone  

672. 1099. 869 J. Buraczkowski Radiodiagnostyka zmian 

nowotworowych 

              

2,00 zł  

1977 zniszczone  



673. 1100. 870 L. Sterpellone Cudowna maszyna               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

674. 1101. 871 Frank R. Bahr Akupresura             

10,00 zł  

1988 zniszczone  

675. 1102. 872 Walenty Hartwiga Endokrynologia kliniczna tom I             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

676. 1103. 873 Walenty Hartwiga Endokrynologia kliniczna tom II             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

677. 1104. 874 W. Paradowska Chirurgia wieku dziecięcego             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

678. 1105. 875 A. Czapik Podstawy protozoologii             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

679. 1106. 876 A. Budkiewicz Protezy szkieletowe             

10,00 zł  

1977 zniszczone  

680. 1107. 877 M. Nowiński Dzieje upraw i roślin leczniczych             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

681. 1108. 878 J. Thorwald Triumf Chirurgów             

10,00 zł  

1988 zniszczone  

682. 1109. 879 C. W. Korczak Higiena             

10,00 zł  

1977 zniszczone  

683. 1110. 880 J. Thorwald Stulecie Chirurgów             

10,00 zł  

1989 zniszczone  

684. 1111. 881 Eufemiusz Herman Zespoły psychoneurologiczne             

15,00 zł  

1978 zniszczone  

685. 1112. 882 Praca zespołowa Ocena interacji leków               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

686. 1113. 883 G. M. Berlyne Choroby nerek               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

687. 1114. 884 J. Lewiński, I. Michałowski Choroby nowotworowe               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

688. 1115. 885 M. Łapiński Nerwice, objawy, przyczyny i leczenie               

5,00 zł  

1983 zniszczone  

689. 1116. 886 Zb. Bortkowski Higiena dziecka w wieku przedszkolnym               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

690. 1117. 887 K. Horney Neurotyczna osobowość naszych czasów               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

691. 1118. 888 S.P Petrović Narkotyki i człowiek               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

692. 1119. 889 S.P Petrović Narkotyki i człowiek               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

693. 1120. 890 A. A. Postnow, A. J. Piatnickaja Klinika alkoholizmu               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

694. 1121. 891 K. Czyżewski Doktorze ratuj               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

695. 1122. 892 D. Wawrzykowska – Wierciochowa W kręgu miłości i 

bohaterstwa  

              

5,00 zł  

1965 zniszczone  

696. 1123. 893 W. Olszewski, W. Rowiński Metody badań 

doświadczalnych w chirurgii 

              

5,00 zł  

1974 zniszczone  

697. 1124. 894 A. Mostowicz Biologia zmienia medycynę               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

698. 1125. 895 K. Bednarczyk Wrodzone zwichnięcie biodra jest 

uleczalne 

              

5,00 zł  

1978 zniszczone  

699. 1126. 896 J. Majcherczyk Receptura dla studentów medycyny               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

700. 1127. 897 J. Stompor Sekrety medyczne               

5,00 zł  

1990 zniszczone  

701. 1128. 898 T. Krygier Gastrologia na co dzień               

5,00 zł  

1981 zniszczone  



702. 1129. 899 A. Korsak Dziś przestaję palić               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

703. 1130. 900 St. Rudnicki, R. Smalis Rehabilitacja fizyczna po zawale 

serca 

              

5,00 zł  

1981 zniszczone  

704. 1131. 901 D. Selvig, D. Riley Nie piję               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

705. 1132. 902 K. Horney Nerwica a rozwój człowieka               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

706. 1133. 903 A. Ludwiczak, A. Symonides – Ławecka Cukrzyca u dzieci 

i jej leczenie 

              

5,00 zł  

1977 zniszczone  

707. 1134. 904 K. Kwarecki, J. Terelak Medycyna i psychologia 

kosmiczna 

              

5,00 zł  

1980 zniszczone  

708. 1135. 905 Ilse Buck Gimnastyka izometryczna dla zdrowia i 

sylwetki 

              

5,00 zł  

1977 zniszczone  

709. 1136. 906 Ilse Buck Gimnastyka izometryczna dla zdrowia i 

sylwetki 

              

5,00 zł  

1980 zniszczone  

710. 1137. 907 A. D. Inglot Zbuntowane komórki               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

711. 1138. 908 M. Łyskanowski Siedem zwycięstw medycyny               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

712. 1139. 909 A. Michajlik, D. Aleksandrow Jak ustrzec się choroby 

wieńcowej i zawału serca 

              

5,00 zł  

1987 zniszczone  

713. 1140. 910 W. Gall, B. Tkacz Aids choroba XX wieku               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

714. 1141. 911 M. Grójec Otyłość bez tajemnic               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

715. 1142. 912 M. Grójec Otyłość bez tajemnic               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

716. 1143. 913 R. S. Paine, T. E. Oppe Neurologiczne badanie dzieci               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

717. 1144. 914 A. Vogel, G. Wadraschke Pielęgnowanie chorego w domu               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

718. 1145. 915 A. Vogel, G. Wadraschke Pielęgnowanie chorego w domu               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

719. 1146. 916 K. Galubińska Środowisko pracy a sprawność 

psychofizyczna 

              

5,00 zł  

1976 zniszczone  

720. 1147. 917 H. W. Rostkowski Słynni ludzie w polskich uzdrowiskach                

5,00 zł  

1987 zniszczone  

721. 1148. 918 M. Demel Wysoko jak Król Zygmunt               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

722. 1149. 919 Zb. Wróblewski Płomień nadziei               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

723. 1150. 920 M. Demel Wysoko jak Król Zygmunt               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

724. 1151. 921 J. Terelak Człowiek w sytuacjach ekstremalnych               

5,00 zł  

1982 zniszczone  

725. 1152. 922 I. B. Weiner Zaburzenia psychiczne w wieku dorastania               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

726. 1153. 923 R. Gryglewski, A. Szczeklik Sercu na ratunek               

5,00 zł  

1985 zniszczone  

727. 1154. 924 W. Żukowski, Fr. Bielicki O chorobach tarczycy               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

728. 1155. 925 L. Dobrowolski Jak ustrzec się przedwczesnej starości               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

729. 1156. 926 L. Gapik Nerwice seksualne               

5,00 zł  

1986 zniszczone  



730. 1157. 927 B. Lipińska, J. Hoga Zabić czarną kurę               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

731. 1158. 929 A. Hollanek Nieśmiertelności na zamówienie               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

732. 1159. 931 Praca zbiorowa Propedeutyka pielęgniarstwa             

10,00 zł  

1989 zniszczone  

733. 1160. 934 A. Dawidowicz Cukrzyca               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

734. 1161. 935 A. Korsak Musisz palić? Spytaj komputera               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

735. 1162. 936 J. Kamiński, L. Misiak Lekarze radzą               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

736. 1163. 938 B. Suchodolski Komeński               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

737. 1164. 939 St. Michalski Społeczna i pedagogiczna działalność 

Stefanii Sempołowskiej 

              

5,00 zł  

1973 zniszczone  

738. 1165. 940 Z. Putkiewicz Uczenie się i nauczanie               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

739. 1166. 941 H. Muszyński Ideał i cele wychowania               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

740. 1167. 942 L.S Wygotski Narzędzie i znak w rozwoju dziecka               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

741. 1168. 943 L.S Wygotski Psychologia sztuki               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

742. 1169. 944 Wł. Szewczuk Psychologia zapamiętywania               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

743. 1170. 945 Z. Freud Wstęp do psychoanalizy               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

744. 1171. 946 W.A Suchomliński Me serce dzieciom               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

745. 1172. 947 J. Szczepański Refleksje nad oświatą               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

746. 1173. 948 Wł. Spasowski Spasowiacy               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

747. 1174. 949 M. Żelazkiewicz Skuteczność wychowawcza innowacji               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

748. 1175. 950 M. Łopatkowa Niebezpieczne ścieżki ciekawości dziecka               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

749. 1176. 951 W. Dolińska Co mówią nasze sny               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

750. 1177. 952 M. Szulc Spotkania z podświadomością               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

751. 1178. 953 Ł. Bobrowska Szkoła wychowująca               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

752. 1179. 954 M. Szulc Spotkania z podświadomością               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

753. 1180. 956 E. Fuller Torrey Czarownicy i psychiatrzy               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

754. 1181. 957 H. Semenowicz Poetycka twórczość dziecka             

10,00 zł  

1973 zniszczone  

755. 1182. 958 L. Kassil, M. Polanowski Tak było               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

756. 1183. 959 J.M. Sadoveanu W świetle gazowych lamp               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

757. 1184. 960 M. Ostrowski Jak hartowała się stal               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

758. 1185. 961 L. Ullmann Przemiany               

2,00 zł  

1988 zniszczone  



759. 1186. 962 P. Zahrebelny Przejdźmy do miłości               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

760. 1187. 963 Carlos Fuentes Stary gringo               

2,00 zł  

1992 zniszczone  

761. 1188. 964 Vlado Mauski Krosna               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

762. 1189. 965 R. Godden Indyjska wiosna Umy               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

763. 1190. 966 J. Barbeyd Aurevilly Diable sprawy               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

764. 1191. 967 B. Brezovsky Czysta dusza               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

765. 1192. 968 R. Jagorov Rewanż               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

766. 1193. 969 K. Badigin Zdobywcy mroźnych mórz               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

767. 1194. 970 Szaraf Raszydow Zwycięzcy               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

768. 1195. 971 W. Szefner O pechowcu, który miał szczęście               

2,00 zł  

1970 zniszczone  

769. 1196. 972 W. Rasputin Żyj i pamiętaj               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

770. 1197. 973 M. Tank Kartki kalendarza               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

771. 1198. 974 Wł. Popow Zdobędziesz w walce               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

772. 1199. 975 M. Schorza Garabombo zwany niewidzialnym               

7,00 zł  

1976 zniszczone  

773. 1200. 976 W. Slawik Czasami czasu               

7,00 zł  

1980 zniszczone  

774. 1201. 977 Dervis Susic Ja bośniacki partyzant               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

775. 1202. 978 Mesa Selimović Twierdza               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

776. 1203. 979 Selma Lagerlof Gosta Berling               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

777. 1204. 980 R. Rolland Colas Brenngnon               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

778. 1205. 981 R. Rolland Colas Brenngnon               

3,00 zł  

1976 zniszczone  

779. 1206. 982 J. Urzidil Miedzioryt ze słońcem               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

780. 1207. 983 A. Bielanskas Romans kowieński               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

781. 1208. 984 J. Bondariew Cisza               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

782. 1209. 985 R. Hanke Wielkie dni Tatarów               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

783. 1210. 986 R. Radignet Opętanie               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

784. 1211. 987 R. Radignet Opętanie               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

785. 1212. 988 B. Makowska – Witkowska Wezwanie               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

786. 1213. 989 W. Frotow Co i jak?               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

787. 1214. 990 F. R. Fries Statek powietrzny               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

788. 1215. 991 H. Muszyński Zarys teorii wychowania               

2,00 zł  

1977 zniszczone  



789. 1216. 992 Główny Zarząd Polityczny Wojska Polskiego Wojsko 

nauka zawód 

              

2,00 zł  

  zniszczone  

790. 1217. 993 W. Skolimowski Z honorowej księgi               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

791. 1218. 994 St. Reperowicz, M. Januś Nasze wojsko               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

792. 1219. 995 J. Dyjeciński Kalosze i ostrogi               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

793. 1220. 996 M. Laprus Służba i drużba               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

794. 1221. 997 A. Łuczak Jeszcze będziesz mi orłem               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

795. 1222. 998 K. Kornas I jeden z nas               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

796. 1223. 999 K. Kornas I jeden z nas               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

797. 1224. 1000 W. Giełżyński Rewolucja w imię Augusta Sandino               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

798. 1225. 1001 G. Górnicki Dom na Pacyfiku               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

799. 1226. 1002 K. Paustowski Opowieść północna               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

800. 1227. 1003 K. Paustowski Opowieść północna               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

801. 1228. 1004 H. Rudnicka Etiuda rewolucyjna               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

802. 1229. 1005 B. Nawrocka -Dońska Stolik z fotografią               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

803. 1230. 1006 J. Broniewska Dziesięć serc czerwiennych               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

804. 1231. 1007 E. Kopczyński Ślady na śniegu               

2,00 zł  

1969 zniszczone  

805. 1232. 1008 E. Kopczyński Ślady na śniegu               

2,00 zł  

1969 zniszczone  

806. 1233. 1009 Z. Wróblewski Baleriny z ulicy Leszno               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

807. 1234. 1010 Sł. S. Wojtkiewicz Tiergarten               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

808. 1235. 1012 K. Kowalski Serca nasze obie 1977               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

809. 1236. 1013 N. Małygina Monolog pamięci               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

810. 1237. 1014 N. Małygina Monolog pamięci               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

811. 1238. 1015 W. Niedźwiecki Odnaleźć siebie               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

812. 1239. 1016 W. Niedźwiecki Odnaleźć siebie               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

813. 1240. 1017 J. Ożga Michalski Sklepienia niebieskie               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

814. 1241. 1018 J. Ożga Michalski Sklepienia niebieskie               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

815. 1242. 1019 T. Mikołajek Ślepe gwiazdy               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

816. 1243. 1020 Zb. Nienacki Uwodziciel               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

817. 1244. 1021 Zb. Nienacki Uwodziciel               

5,00 zł  

1988 zniszczone  



818. 1245. 1022 Zb. Nienacki Raz w roku w Skiroławicach t. II               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

819. 1246. 1023 Zb. Nienacki Raz w roku w Skiroławicach t. I               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

820. 1247. 1024 Zb. Nienacki Dagome Ludex               

5,00 zł  

1989 zniszczone  

821. 1248. 1025 Zb. Nienacki Dagome Ludex               

5,00 zł  

1989 zniszczone  

822. 1249. 1026 Zb. Nienacki Wielki Las               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

823. 1250. 1027 Zb. Nienacki Wielki Las               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

824. 1251. 1028 Zb. Nienacki Sumienie               

5,00 zł  

1989 zniszczone  

825. 1252. 1029 E. Niziurski A potem niech biją dzwony               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

826. 1253. 1030 E. Niziurski A potem niech biją dzwony               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

827. 1254. 1031 T. Breza Adam Grzywałd               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

828. 1255. 1032 T. Breza Urząd               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

829. 1256. 1033 T. Breza Spiżowa brama               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

830. 1257. 1034 T. Breza Spiżowa brama               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

831. 1258. 1035 T. Breza Urząd               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

832. 1259. 1036 T. Breza Urząd               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

833. 1260. 1037 T. Breza Urząd               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

834. 1261. 1038 T. Breza Urząd               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

835. 1262. 1039 T. Breza Urząd               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

836. 1263. 1040 J. I. Kraszewski Król chłopów               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

837. 1264. 1041 J. I. Kraszewski Król chłopów               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

838. 1265. 1042 J. I. Kraszewski Boży gniew               

3,00 zł  

1989 zniszczone  

839. 1266. 1043 J. I. Kraszewski Biały książę               

3,00 zł  

1970 zniszczone  

840. 1267. 1044 J. I. Kraszewski Pogrobek               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

841. 1268. 1045 J. I. Kraszewski Bruhl               

3,00 zł  

1973 zniszczone  

842. 1269. 1047 K. Bunsch Bracia               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

843. 1270. 1048 K. Bunsch Bracia               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

844. 1271. 1049 L. Kruczkowski Sidła               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

845. 1272. 1050 L. Kruczkowski Dramaty wybrane               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

846. 1273. 1051 L. Kruczkowski Dramaty wybrane               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

847. 1274. 1052 L. Kruczkowski Dramaty wybrane               

3,00 zł  

1980 zniszczone  



848. 1275. 1053 L. Kruczkowski Kordian i cham               

3,00 zł  

1982 zniszczone  

849. 1276. 1054 L. Kruczkowski Kordian i cham               

3,00 zł  

1982 zniszczone  

850. 1277. 1055 L. Kruczkowski Kordian i cham               

3,00 zł  

1970 zniszczone  

851. 1278. 1056 M. Brandys Koniec świata szwoleżerów               

3,00 zł  

1976 zniszczone  

852. 1279. 1057 M. Brandys Koniec świata szwoleżerów               

3,00 zł  

1976 zniszczone  

853. 1280. 1058 St. Grabiński Wyspa Itongo               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

854. 1281. 1059 St. Grabiński Salamandra               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

855. 1282. 1060 St. Grabiński Nowele               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

856. 1283. 1061 M. Łoziński Zaklęty dwór               

3,00 zł  

1967 zniszczone  

857. 1284. 1066 Praca zbiorowa Buty są ważne               

3,00 zł  

1976 zniszczone  

858. 1285. 1067 Jorge Luis Borges Księga piasku               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

859. 1286. 1068 G. Łozgaczew – Jelizarow Niezapomniane przeżycia               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

860. 1287. 1069 L. Bakuła Czerwony bór czarny bór biały bór               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

861. 1288. 1070 F. Abramow Drogi i rozdroża               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

862. 1289. 1071 R. Tomczyk Na co mu przyszło               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

863. 1290. 1072 Wł. Kowalski Utwory wybrane               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

864. 1291. 1073 Wł. Myśliwski „Młot” A jednak tak było               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

865. 1292. 1074 J. Ratajczak Wianek z baranich kiszek               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

866. 1293. 1075 W. Kietlińska Wieczór okna ludzie               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

867. 1294. 1076 J. Gerhard Charles de Gaulle t. I               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

868. 1295. 1077 J. Gerhard Charles de Gaulle               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

869. 1296. 1078 J. Gerhard Charles de Gaulle               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

870. 1297. 1079 J. Gerhard Charles de Gaulle               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

871. 1298. 1080 J. Ptasznikan Tartak               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

872. 1299. 1081 J. Horak Legendy spod Sitna               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

873. 1300. 1082 A. Dowżenko Zaczarowana Desna               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

874. 1301. 1083 B. Kazimierczyk Gusta               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

875. 1302. 1084 Jan Kurek Woda wyżej               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

876. 1303. 1085 A. Gołubiew Bolesław Chrobry               

5,00 zł  

1986 zniszczone  

877. 1304. 1086 Finn Havrewold Wysoka Fala               

5,00 zł  

1978 zniszczone  



878. 1305. 1087 Finn Havrewold Wysoka Fala               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

879. 1306. 1097 J. Sławiński Sześć wcieleń Jana Piszczyka               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

880. 1307. 1098 M. Choromański Schodami w górę schodami w dół               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

881. 1308. 1099 K. Truchanowski Całowanie ziemi               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

882. 1309. 1100 A. Rudnicki Wybór opowiadań               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

883. 1310. 1101 Z. Posmysz Pasażerka               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

884. 1311. 1102 W. Brandys Listy do Pani Z               

5,00 zł  

1968 zniszczone  

885. 1312. 1105 J. I. Kraszewski Milion posagu               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

886. 1313. 1115 G. Picht Odwaga utopii               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

887. 1314. 1116 Hoimar von Ditfurth Duch mi spadł z nieba               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

888. 1315. 1117 Hoimar von Ditfurth Duch mi spadł z nieba               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

889. 1316. 1118 Hoimar von Ditfurth Duch mi spadł z nieba               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

890. 1317. 1119 Klaus Thielle – Dohrmann Psychologia plotki               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

891. 1318. 1120 R. Bierzanek Współczesne stosunki międzynarodowe               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

892. 1319. 1121 W. Faulkner Czerwone liście               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

893. 1320. 1122 W. Faulkner Czerwone liście               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

894. 1321. 1131 K. Dickens David Copperfield t .II               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

895. 1322. 1132 K. Dickens David Copperfield t .I               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

896. 1323. 1134 K. Dickens Klub Pickwicka t. I               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

897. 1324. 1135 K. Dickens Klub Pickwicka t. II               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

898. 1325. 1136 K. Dickens Klub Pickwicka t. II               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

899. 1326. 1137 K. Dickens Klub Pickwicka t. I               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

900. 1327. 1138 K. Dickens Klub Pickwicka t. II               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

901. 1328. 1139 K. Dickens Klub Pickwicka t. I               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

902. 1329. 1140 D. H. Lawrence Zakochane kobiety               

2,00 zł  

1986 zniszczone  

903. 1330. 1141 D. H. Lawrence Synowie i kochankowie               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

904. 1331. 1142 A. Dumas Ascanio               

2,00 zł  

1989 zniszczone  

905. 1332. 1143 A. Dumas Wilczyce t. I               

2,00 zł  

1990 zniszczone  

906. 1333. 1144 A. Dumas Wilczyce t. II               

2,00 zł  

1990 zniszczone  

907. 1334. 1145 A. Dumas Paulina               

2,00 zł  

1991 zniszczone  



908. 1335. 1146 D. Noll Przygody Wernera Holta t. I               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

909. 1336. 1147 D. Noll Przygody Wernera Holta t. II               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

910. 1337. 1148 J. Herlinger Historie niewiarygodne               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

911. 1338. 1149 J. Herlinger Historie niewiarygodne               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

912. 1339. 1150 J. Herlinger Historie niewiarygodne               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

913. 1340. 1151 Kemneth Roberts Warownia               

2,00 zł  

1991 zniszczone  

914. 1341. 1152 Crittendem MARRIOT Wyspa zaginionych okrętów               

2,00 zł  

1991 zniszczone  

915. 1342. 1153 J. Werne Tajemnicza wyspa t. II               

2,00 zł  

1990 zniszczone  

916. 1343. 1154 J. Werne Tajemnicza wyspa t. I               

2,00 zł  

1990 zniszczone  

917. 1344. 1155 J. Werne Tajemnicza wyspa t. I               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

918. 1345. 1156 J. Werne Tajemnicza wyspa t. II               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

919. 1346. 1157 H. Hellmut Kirst Fabryka Oficerów               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

920. 1347. 1158 H. Hellmut Kirst Fabryka Oficerów               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

921. 1348. 1159 H. Hellmut Kirst Przeznaczenie               

2,00 zł  

1992 zniszczone  

922. 1349. 1160 J. London Szkarłatna dżuma               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

923. 1350. 1161 J. London Szkarłatna dżuma               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

924. 1351. 1166 M. Pilot W słońcu w deszczu               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

925. 1352. 1167 K. Pakowski Ceremonia upadku               

2,00 zł  

1983 zniszczone  

926. 1353. 1169 H. Pająk Posłuchaj Moniko               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

927. 1354. 1170 H. Pająk Zerwanie               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

928. 1355. 1171 T. Papier Anita               

2,00 zł  

1970 zniszczone  

929. 1356. 1172 Z. Trziszka Happeniada               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

930. 1357. 1173 L. Borski Michał, Bogdan i Anna               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

931. 1358. 1174 A. Fiedler Biały Jaguar               

2,00 zł  

1984 zniszczone  

932. 1359. 1175 W. Koczełow Kąt padania               

2,00 zł  

1971 zniszczone  

933. 1360. 1176 B. Sztajner Przygody Brunnona Bundera               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

934. 1361. 1177 Zb. Wróblewski Pięty w chmurach               

2,00 zł  

1985 zniszczone  

935. 1362. 1178 M. Stengert Tropem tajemnicy               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

936. 1363. 1179 R. Dahl Wuj Oswald               

2,00 zł  

1989 zniszczone  

937. 1364. 1180 H. Lothamer Dlaczego tak, dlaczego nie               

2,00 zł  

1978 zniszczone  



938. 1365. 1181 E. Biela Fontanna               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

939. 1366. 1182 P. Wojciechowski Manowiec               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

940. 1367. 1183 H. Mann Miasteczko               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

941. 1368. 1184 D. Kirsch Liście croatoan               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

942. 1369. 1185 S. Łubiński Ballada o Januszku               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

943. 1370. 1186 F. Hetmann Podzwonne dla sowy               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

944. 1371. 1187 J. Łysakowski Kowale               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

945. 1372. 1188 B. Bieliński Lato po wojnie               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

946. 1373. 1189 J. Iwanow Siostra Lwa morskiego               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

947. 1374. 1190 J. Giono Huzar na dachu               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

948. 1375. 1191 Ł. Danielewska Kwiaty dla Snezany               

2,00 zł  

1985 zniszczone  

949. 1376. 1192 K. J. Noyes Drabina Jakubowa               

2,00 zł  

1969 zniszczone  

950. 1377. 1193 G. Markow Syberia               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

951. 1378. 1194 M. Czuchnowski Cynk Pieniądz               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

952. 1379. 1195 St. Piętak Odmieniec               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

953. 1380. 1196 V. S. Naipaul Wybory w Elwirze               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

954. 1381. 1197 A. Baumgardten Zapamiętanie               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

955. 1382. 1198 K. Kofta Wióry               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

956. 1383. 1199 K. Kofta Wizjer               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

957. 1384. 1200 St. Dobrowolski Esperanza               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

958. 1385. 1201 B. Dzitko Dwa pierwsze dni roku i taniec trzeciego dnia               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

959. 1386. 1202 I. Druta Brzemię naszej dobroci               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

960. 1387. 1203 M. Prandota Cztery mole i jeden dur               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

961. 1388. 1204 J. Korczakowa wakacje w Borkach               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

962. 1389. 1205 J. Korczakowa wakacje w Borkach               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

963. 1390. 1206 Angel Maria de Lera Ostatnie sztandary               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

964. 1391. 1207 St. Majewski Niespokojny Amerykanin               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

965. 1392. 1208 L. Niekrasz Ziemia zadrżała w Chimbote               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

966. 1393. 1209 Cz. Kuriota Wino pestkowe               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

967. 1394. 1210 Cz. Kuriota Wino pestkowe               

2,00 zł  

1974 zniszczone  



968. 1395. 1211 F. Nowicki Najkrótsza droga               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

969. 1396. 1212 B. Nawrocka – Dońska Odlot za tydzień               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

970. 1397. 1213 E. Kruk Rondo               

2,00 zł  

1971 zniszczone  

971. 1398. 1214 J. Wieczerska Lekcja dzielenia               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

972. 1399. 1215 J. Wieczerska Lekcja dzielenia               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

973. 1400. 1216 L. Prorok Nasze czujne spojrzenia               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

974. 1401. 1217 B. Rybałtowska Szkoła pod Baobabem               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

975. 1402. 1218 Zb. Żakiewicz Dolina Hortensji               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

976. 1403. 1219 A. Fiala Sprawy rodzinne               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

977. 1404. 1220 J. Grodziński Przyczepieni do holu               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

978. 1405. 1221 W. Bykow Stado wilków               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

979. 1406. 1222 J. Surdykowski Wejście do wielkiej Ligii               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

980. 1407. 1223 J. Meissner Czerwone krzyże               

2,00 zł  

1986 zniszczone  

981. 1408. 1224 J. Meissner Zielona brama               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

982. 1409. 1225 J. Mazurczyk Głosy morza               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

983. 1410. 1226 E. Obertyński Łowcy wraków               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

984. 1411. 1227 E. Obertyński Łowcy wraków               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

985. 1412. 1228 J. Kłossowski Wspomnienie z marynarki wojennej               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

986. 1413. 1229 R. Konkolski Samotnie przez Atlantyk               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

987. 1414. 1230 Wł. Milewski Na morzu i na lądzie               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

988. 1415. 1231 Alistair Maclean San Andreas               

2,00 zł  

1991 zniszczone  

989. 1416. 1232 J. Studziński Tragiczny rejs               

3,00 zł  

1989 zniszczone  

990. 1417. 1233 J. Wolniewicz Wachty z trzech oceanów               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

991. 1418. 1234 A. Ropelewski Śladami Korabia II               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

992. 1419. 1235 R. Deamon, J. Mazurczyk Powroty na wielki okręt               

2,00 zł  

1984 zniszczone  

993. 1420. 1236 J. Michalski Początek wielkiej przygody               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

994. 1421. 1237 J. Suszko Tyle hałasu o jeden rejs               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

995. 1422. 1238 K. Baranowski Żaglem po Ameryce               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

996. 1423. 1239 J. Meissner Przygoda śródziemnomorska               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

997. 1424. 1240 A. Niecel Wolność i niewola               

2,00 zł  

1974 zniszczone  



998. 1425. 1241 K. Chojnowska – Liskiewicz Pierwsza dookoła świata               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

999. 1426. 1242 Wł. Karpiwin Cień Karaweli               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1000. 1427. 1243 W. Supiński 100Lat okrętów wojennych               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1001. 1428. 1244 J. Woś Nad jaskółczym gniazdem               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

1002. 1429. 1245 J. Pachulewski Opowiadania morskie               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1003. 1430. 1246 A. Perepeczko Od Mers El – Kebir do Tulonu               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1004. 1431. 1247 W. Łuka Szukanie własnego cienia                

2,00 zł  

1984 zniszczone  

1005. 1432. 1248 M. Promiński Marynarze               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

1006. 1433. 1249 J. Surdykowski Początek wielkiej żeglugi               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1007. 1434. 1250 H. Mąka Z Pacyfiku na talerz               

2,00 zł  

1983 zniszczone  

1008. 1435. 1251 Joseph Conrad O Morzu               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1009. 1436. 1252 E. Bil, J. Rakowski Polak melduje z Kosmosu               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1010. 1437. 1253 W. Urbanowicz Latające tygrysy               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1011. 1438. 1254 L. Jęczmyk Rakietowe szlaki 2               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1012. 1439. 1255 J. Strawiński, J.Zalerzewski Rakietowe szlaki 1               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1013. 1440. 1256 A. Marks Podróże międzygwiezdne               

2,00 zł  

1984 zniszczone  

1014. 1441. 1257 J. Kędzierski Pod niebem własnym i obcym               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1015. 1442. 1258 R. Szubański W obronie Polskiego nieba               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1016. 1443. 1259 J. Thor Człowiek poza ziemią               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1017. 1444. 1260 J. Meissner Dla zwycięstwa               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1018. 1445. 1261 J. Meissner Żągło Genowefy L – jak Lucy               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1019. 1446. 1262 R. Szubański W obronie Polskiego nieba               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1020. 1447. 1263 P. Elsztein Polska w Kosmosie               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1021. 1448. 1264 W. Król Walczyłem pod niebem Francji               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1022. 1449. 1265 P. Koniewiera Ptakom podobni               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1023. 1450. 1266 E. Bil, B. Hynowski Droga Polaka na orbitę                

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1024. 1451. 1267 J. Grzegorzewski Współczesne samoloty myśliwskie               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

1025. 1452. 1268 A. Marks Ojcowie kosmonautyki               

2,00 zł  

1984 zniszczone  

1026. 1453. 1269 U. Nobile Czerwony namiot               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1027. 1454. 1270 B. Świątkiewicz Polak w Kosmosie               

2,00 zł  

1978 zniszczone  



1028. 1455. 1271 J. Meissner L jak Lucy               

2,00 zł  

1983 zniszczone  

1029. 1456. 1272 J. Meissner Szkoła orląt               

2,00 zł  

1983 zniszczone  

1030. 1457. 1291 E. Naganowski Podróż bez końca               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1031. 1458. 1292 J. Nowak Dłużewski Okolicznościowa poezja polityczna w 

Polsce 

              

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1032. 1459. 1293 St. Jodłowski Podstawy polskiej składni               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1033. 1460. 1294 Wł. Dynak Lektura w szkole               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1034. 1461. 1295 A. Chojnacki Poetyka               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1035. 1462. 1296 K. Górski Tekstologia i edytorstwo dzieł literackich             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

1036. 1463. 1297 A. Kersten Sienkiewicz – Potop - Historia               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

1037. 1464. 1298 B. Chrząstowska, S. Wysłouch Poetyka stosowana               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1038. 1465. 1299 T. Milewski Językoznawstwo             

10,00 zł  

1975 zniszczone  

1039. 1466. 1300 H. Markiewicz Główne problemy wiedzy o lekturze             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

1040. 1467. 1301 H. Markiewicz Główne problemy wiedzy o literaturze             

10,00 zł  

1976 zniszczone  

1041. 1468. 1302 R. Wellek, A. Warren Teoria literatury             

10,00 zł  

1976 zniszczone  

1042. 1469. 1303 I. Franko O literaturze polskiej               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

1043. 1470. 1304 K. Migoń Nauka o książce               

4,00 zł  

1984 zniszczone  

1044. 1471. 1305 D. Danek Dzieło literackie jako książka               

4,00 zł  

1980 zniszczone  

1045. 1472. 1306 I. Fik Wybór pism krytycznych               

4,00 zł  

1961 zniszczone  

1046. 1473. 1307 W. Paton Ker Wczesne średniowiecze               

4,00 zł  

1977 zniszczone  

1047. 1474. 1308 T. Witczak Studia nad twórczością Mikołaja Reja               

4,00 zł  

1975 zniszczone  

1048. 1475. 1309 I. Watt Narodziny powieści               

4,00 zł  

1978 zniszczone  

1049. 1476. 1310 W. Weintraub Od Reya do Boya               

4,00 zł  

1977 zniszczone  

1050. 1477. 1311 W. Weintraub Od Reya do Boya               

4,00 zł  

1977 zniszczone  

1051. 1478. 1312 M. Grabowska Rozmaitości romantyczne               

4,00 zł  

1978 zniszczone  

1052. 1479. 1313 A. Kowalczykowa Manifesty romantyzmu 1790- 1830               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

1053. 1480. 1314 T. Gautier Pisarze i artyści romantyczni               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

1054. 1481. 1315 H. Bereza Proza z importu               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

1055. 1482. 1316 J. Trznadel Płomień obdarzony rozumem               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1056. 1483. 1317 J. Maciejewski Mickiewicza wielkopolskie drogi               

2,00 zł  

1972 zniszczone  



1057. 1484. 1318 J. Rymkiewicz Juliusz Słowacki pyta o godzinę               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

1058. 1485. 1319 E. Sawrynowicz Juliusz Słowacki               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1059. 1486. 1320 St. Makowski Kordian Juliusza Słowackiego               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1060. 1487. 1321 J. Kleiner Słowacki               

5,00 zł  

1972 zniszczone  

1061. 1488. 1322 Z. Szweykowski Nie tylko o Prusie               

5,00 zł  

1967 zniszczone  

1062. 1489. 1323 J. Rymkiewicz Aleksander Fredro jest w złym humorze               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1063. 1490. 1324 G. Pauszer – Klonowska Trudne życie               

4,00 zł  

1975 zniszczone  

1064. 1491. 1325 K. Kolińska- Sochaczewska Sienkiewicz i piękna 

wielkopolanka 

              

4,00 zł  

1977 zniszczone  

1065. 1492. 1326 W. Danek Józef Ignacy Kraszewski               

4,00 zł  

1973 zniszczone  

1066. 1493. 1327 T. Achmatowicz Konopnicka wśród jej współczesnych               

4,00 zł  

1976 zniszczone  

1067. 1494. 1328 K. Górski, St. Burkot Maria Konopnicka Korespondencja               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

1068. 1495. 1329 A. Makowiecki Tadeusz Zieliński (Boy)               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

1069. 1496. 1330 A. Kowalczykowa Programy i spory literackie w XX leciu 

1918 - 1939 

              

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1070. 1497. 1331 J. Moskal, St. Wilczek Album pisarzy śląskich               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

1071. 1498. 1332 Cz. Hernas Barok               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1072. 1499. 1333 J. Kydryński Księga ballad angielskich i szkockich               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1073. 1500. 1334 Praca zbiorowa Bezimienna miłość               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1074. 1501. 1335 T. Mann Korespondencja 1900 -1949               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

1075. 1502. 1336 G. Koziełek Dawna nowela niemieckojęzyczna               

5,00 zł  

1999 zniszczone  

1076. 1503. 1337 G. Koziełek Dawna nowela niemieckojęzyczna               

4,00 zł  

1999 zniszczone  

1077. 1504. 1338 B. Drozdowski Z Szekspirem               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1078. 1505. 1339 B. Drozdowski Z Szekspirem               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1079. 1506. 1340 St. Makowski Kordian Juliusza Słowackiego               

4,00 zł  

1973 zniszczone  

1080. 1507. 1341 Elenter Listy do Felicii               

4,00 zł  

1979 zniszczone  

1081. 1508. 1342 J. Dombrowski Czarna dama               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1082. 1509. 1343 J. Dombrowski Czarna dama               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1083. 1510. 1344 K. Koźniewski Historia co tydzień               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1084. 1511. 1345 H. Skrobiszewska Literatura i wychowanie               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

1085. 1512. 1350 Praca zbiorowa Literatura piękna               

2,00 zł  

1975 zniszczone  



1086. 1513. 1351 Portrety bibliotekarzy polskich               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1087. 1514. 1352 T. Breza Nelly               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1088. 1515. 1353 J. Parvi Polska w twórczości i działalności Wiktora Hugo               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1089. 1516. 1354 T. Mikulski Miniatury krytyczne               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1090. 1517. 1355 Praca zespołowa Zeszyty literackie             

10,00 zł  

1993 zniszczone  

1091. 1518. 1356 J. Lechoń Listy do Anny Jackowskiej               

4,00 zł  

1977 zniszczone  

1092. 1519. 1357 L. Gomolicki Proza               

4,00 zł  

1976 zniszczone  

1093. 1520. 1358 Erazm z Rotterdamu Trzy rozprawy             

10,00 zł  

1960 zniszczone  

1094. 1521. 1359 Stefan Otwinowski Notes Krakowski               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

1095. 1522. 1360 E. Balcerzak, St. Lem Portrety współczesnych pisarzy 

polskich 

              

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1096. 1523. 1361 Z. Ziątek, K. Pruszyński Portrety współczesnych pisarzy 

polskich 

              

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1097. 1524. 1362 St. Dygant, Zdzisław Skwarczyński Portrety 

współczesnych pisarzy polskich 

              

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1098. 1525. 1363 B. Rogatka, Z. Nałkowska Portrety współczesnych pisarzy 

polskich 

              

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1099. 1526. 1364 Pola Gajawiczyńska, D. Knysz -Rudzka Portrety 

współczesnych pisarzy polskich 

              

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1100. 1527. 1365 T. Peiper Powieści               

4,00 zł  

1977 zniszczone  

1101. 1528. 1366 Praca zespołowa Literatura polska               

5,00 zł  

1967 zniszczone  

1102. 1529. 1367 Z. Bogusławska, A. Grochalski Literatura polska okresu 

romantyzmu 

              

5,00 zł  

1962 zniszczone  

1103. 1530. 1368 Praca zespołowa Język i my               

5,00 zł  

1991 zniszczone  

1104. 1531. 1369 D. Butter Język i my               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

1105. 1532. 1370 D. Butter Język i my               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

1106. 1533. 1371 Praca zespołowa Barwy epok kultura i literatura               

5,00 zł  

2002 zniszczone  

1107. 1534. 1372 Praca zespołowa Barwy epok nauka o języku               

5,00 zł  

2002 zniszczone  

1108. 1535. 1373 J. Milewski Romowie bliskie spotkania             

25,00 zł  

2003 zniszczone  

1109. 1536. 1374 St. Burkot Literatura polska w latach 1939 -1999             

30,00 zł  

2002 zniszczone  

1110. 1537. 1375 Cz. Miłosz Dolina Issy             

11,00 zł  

1981 zniszczone  

1111. 1538. 1376 S. Beckett Czekając na Godota               

4,00 zł  

1993 zniszczone  

1112. 1539. 1377 J. Bock Skrzypek na dachu               

2,00 zł  

1993 zniszczone  

1113. 1540. 1378 B. Godunow Premiera z okazji 50 lecia ZSRR               

2,00 zł  

  zniszczone  

1114. 1541. 1379 M. Gorki Fałszywa moneta               

2,00 zł  

  zniszczone  



1115. 1542. 1380 Ludus Danielus               

2,00 zł  

  zniszczone  

1116. 1543. 1381 W. Bogusławski Cud mniemany czyli krakowiacy i Górale               

2,00 zł  

1965 zniszczone  

1117. 1544. 1382 Ostatni zajazd na Litwie (Pan Tadeusz)               

2,00 zł  

  zniszczone  

1118. 1545. 1383 A. Charles Adam Giselle               

2,00 zł  

  zniszczone  

1119. 1546. 1384 J. Słowacki Ksiądz Marek               

2,00 zł  

  zniszczone  

1120. 1547. 1385 S. Gałczyński Wacława dzieje               

2,00 zł  

  zniszczone  

1121. 1548. 1386 M. Gogol Rewizor               

2,00 zł  

  zniszczone  

1122. 1549. 1387 W. Szekspir Sen nocy letniej               

2,00 zł  

  zniszczone  

1123. 1550. 1388 J. Słowacki Mazepa               

2,00 zł  

  zniszczone  

1124. 1551. 1389 W. Rudziński Polacy na drogach do zwycięstwa               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

1125. 1552. 1390 S. Kuczyński Pieczecie książąt Mazowieckich               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1126. 1553. 1391 M. Tarczyński Generalicja powstania listopadowego               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1127. 1554. 1392 Cz. Madajczyk Zamojszczyzna – Sonderlabolatorium SS t. 

I 

              

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1128. 1555. 1393 Cz. Madajczyk Zamojszczyzna – Sonderlabolatorium SS t. 

II 

              

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1129. 1556. 1394 P. Jasienica Polska Piastów             

10,00 zł  

1974 zniszczone  

1130. 1557. 1395 P. Jasienica Polska Jagiellonów             

10,00 zł  

1975 zniszczone  

1131. 1558. 1396 P. Jasienica Polska Jagiellonów             

10,00 zł  

1975 zniszczone  

1132. 1559. 1397 P. Jasienica Rzeczpospolita obojga narodów t. I             

10,00 zł  

1989 zniszczone  

1133. 1560. 1398 P. Jasienica Rzeczpospolita obojga narodów t. II             

10,00 zł  

1989 zniszczone  

1134. 1561. 1399 P. Jasienica Rzeczpospolita obojga narodów t. III             

10,00 zł  

1989 zniszczone  

1135. 1562. 1400 Wł. Kowalski Wielka koalicja 1941 – 1945 t. III               

7,00 zł  

1980 zniszczone  

1136. 1563. 1401 W. Kowalski Wielka koalicja 1941 – 1945 t. III               

7,00 zł  

1978 zniszczone  

1137. 1564. 1402 R. Frelek, W. Kowalski Polska czas burzy i przełomu1939 

- 1945 

              

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1138. 1565. 1403 Zb. Kubikowski Wielki układ               

4,00 zł  

1975 zniszczone  

1139. 1566. 1404 H. Syska Scalone pogranicze               

4,00 zł  

1975 zniszczone  

1140. 1567. 1405 R. Kempner Trzecia rzesza w krzyżowym ogniu pytań               

4,00 zł  

1975 zniszczone  

1141. 1568. 1406 J. Wójcicki Dzieje Polski nad Bałtykiem               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1142. 1569. 1407 J. Pajewski Buńczuk i kanclerz               

4,00 zł  

1978 zniszczone  

1143. 1570. 1408 Wł. Czapliński Władysław IV i jego czasy               

4,00 zł  

1976 zniszczone  



1144. 1571. 1409 Wł. Czapliński Władysław IV i jego czasy               

4,00 zł  

1976 zniszczone  

1145. 1572. 1410 S. Kalembka Wielka emigracja               

4,00 zł  

1971 zniszczone  

1146. 1573. 1411 G. Bidwell Zdobywca Anglii               

4,00 zł  

1980 zniszczone  

1147. 1574. 1412 J. Janacek Śmierć Wallensteina               

4,00 zł  

1976 zniszczone  

1148. 1575. 1413 L. Podhorodecki Sicz Zaporowska               

4,00 zł  

1970 zniszczone  

1149. 1576. 1414 A. Mierzejewski Zapisane na glinie               

4,00 zł  

1979 zniszczone  

1150. 1577. 1415 Praca zespołowa Tysiąc lat dziejów Polski             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

1151. 1578. 1416 Praca zespołowa Czasy ludzie wydarzenia               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

1152. 1579. 1417 J. Leszczyński Historia               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

1153. 1580. 1418 J. Wyrozumski Historia Polski do roku 1505             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

1154. 1581. 1419 J. Gierowski Historia Polski 1505- 1764             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

1155. 1582. 1420 P. Czerwiński Historia             

10,00 zł  

1980 zniszczone  

1156. 1583. 1421 Dowiat Historia Polski do r. 1795             

10,00 zł  

  zniszczone  

1157. 1584. 1422 E. Wipszycka Historia starożytności             

10,00 zł  

1988 zniszczone  

1158. 1585. 1423 J. G. Frazer Złota gałąź             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

1159. 1586. 1424 J. G. Frazer Złota gałąź             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

1160. 1587. 1425 M. Rerich Attaj - Himalaje               

7,00 zł  

1980 zniszczone  

1161. 1588. 1426 W. Hansen Pawi tron               

7,00 zł  

1980 zniszczone  

1162. 1589. 1427 A. Mez Renesans Islamu               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1163. 1590. 1428 M. Wawrykowa Dzieje Niemiec 1789 - 1871               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1164. 1591. 1429 M. Wawrykowa Dzieje Niemiec 1789 - 1871               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1165. 1592. 1430 J. Wielowiejski Na drogach i szlakach Rzymian               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

1166. 1593. 1431 Z. Zonik Najtrudniejszy front               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1167. 1594. 1432 L. Pastusiak Roosevelt a sprawa Polska               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1168. 1595. 1433 N. Elias Przemiany obyczajów w Cywilizacji Zachodu               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1169. 1596. 1434 B. Engelmann My podobni               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

1170. 1597. 1435 E. Dembowski Pisma społeczne i polityczne               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

1171. 1598. 1436 H. Kamieński Postęp to życie               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1172. 1599. 1437 Zb. Załuski Siedem polskich grzechów głównych               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1173. 1600. 1438 J. Ehrlichman Waszyngton za zamkniętymi drzwiami               

5,00 zł  

1987 zniszczone  



1174. 1601. 1439 J. de Launay Wielkie spory współczesności               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1175. 1602. 1440 W. Pulikowski, R. Kondrat Konfrontacja czy 

współdziałanie 

              

5,00 zł  

1982 zniszczone  

1176. 1603. 1441 J. Jaźwiec Narodzona w konspiracji               

4,00 zł  

1974 zniszczone  

1177. 1604. 1442 Wł. Bartoszewski 1859 dni Warszawy             

10,00 zł  

1982 zniszczone  

1178. 1605. 1443 B. Krzywobłocka Gdzie są chłopcy z tamtych lat?               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1179. 1606. 1444 St. Kopf Sto dni Warszawy               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1180. 1607. 1445 L. Słowiński Nie damy pogrześć mowy               

4,00 zł  

1982 zniszczone  

1181. 1608. 1446 Wielki atlas historii świata             

10,00 zł  

1991 zniszczone  

1182. 1609. 1447 A. Sroga Na drodze stał Kołobrzeg               

4,00 zł  

1980 zniszczone  

1183. 1610. 1448 S. Porbadnik, Zb. Święcicki Zdobywcom wału 

pomorskiego 

              

4,00 zł  

1985 zniszczone  

1184. 1611. 1449 J. Czerwiński, C. Leżeński Synami pułku ich nazwano               

4,00 zł  

1980 zniszczone  

1185. 1612. 1450 St. Jarecka- Kimlowska Ruch ludowy na rzeszowszczyźnie               

3,00 zł  

1967 zniszczone  

1186. 1613. 1451 M. Turski Byli wówczas dziećmi               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1187. 1614. 1452 J. Kogutek Gdy byliśmy osaczeni               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1188. 1615. 1453 W. Bykow Doczekać do świtu               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1189. 1616. 1454 J. Korczak Klucz do Berlina               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1190. 1617. 1455 P. Łuknicki Leningrad walczy               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1191. 1618. 1456 W. Szymczyk Zwycięskie lato               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1192. 1619. 1457 J. Wójcicki Bohater spod Lemino               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

1193. 1620. 1458 A. Sroga Bez retuszu               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1194. 1621. 1459 B. Polewoj Tajfun mi przeszedł               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

1195. 1622. 1460 K. Rodowicz Kawalerowie Virtuti               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1196. 1623. 1461 K. Rodowicz Kawalerowie Virtuti               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1197. 1624. 1462 St. Zieliński We mgle wrześniowej               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1198. 1625. 1463 St. Zieliński We mgle wrześniowej               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1199. 1626. 1464 T. Orkan Łęcki Nad wierną rzeką                

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1200. 1627. 1465 H. Panas Porytowe wzgórze               

2,00 zł  

1983 zniszczone  

1201. 1628. 1466 J. Jakubowski Dokąd, ale i skąd idziemy               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1202. 1629. 1467 W. Czujkow Bitwa stulecia               

2,00 zł  

1967 zniszczone  



1203. 1630. 1468 W. Kotowicz Frontowe drogi               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1204. 1631. 1469 W. Kotowicz Frontowe drogi               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1205. 1632. 1470 J. Sobiesiak Brygada Grunwald               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1206. 1633. 1471 St. Okęcki Ramię w ramię               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1207. 1634. 1472 B. Matusowa – Kwiatkowska Na partyzancki przyszły bój               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1208. 1635. 1473 Z. Strzesniewski W brygadzie mazowieckiej               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1209. 1636. 1474 St. Arkuszewski W Łabie poiliśmy nasze konie               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

1210. 1637. 1475 T. Słupecki W celi i w bitwie               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1211. 1638. 1476 L.M. Bartelski Pejzaż dwukrotny               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1212. 1639. 1477 Wł. Kozaczuk Życie na krawędzi               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1213. 1640. 1478 M. Mierzwiński Tam też biły polskie serca               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1214. 1641. 1479 W. Czyżewski „IM” Więc zarepetuj broń               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1215. 1642. 1480 Zb. Wróblewski Zerwane ogniwo               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1216. 1643. 1481 I. Lagzi Uchodźcy polscy na Węgrzech               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1217. 1644. 1482 R. Szubański Początek pancernego szlaku               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1218. 1645. 1483 J. Ciepiela Na polach Francji               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

1219. 1646. 1484 St. Wałach Był w Polsce czas               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1220. 1647. 1485 E. Granat Służby mojej początek               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1221. 1648. 1486 St. Myśliński Strzały pod Cisną               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1222. 1649. 1487 Wł. Sokorski Notatki               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1223. 1650. 1488 Zdz. Stąpor Berlin 1945               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1224. 1651. 1489 Wł. Sokorski Czas, który nie mija               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1225. 1652. 1490 Wł. Ważniewski Partyzanci spod znaku Bartosza               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1226. 1653. 1492 H. Odrowąż – Szukiewicz Powszednie dni 

niepowszednich lat 

              

2,00 zł  

1984 zniszczone  

1227. 1654. 1493 B. Nawrocka- Dońska Powszednie dni dramatu               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1228. 1655. 1494 B. Białoszewski Izby pamięci narodowej               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1229. 1656. 1495 W. Diegtiarew Zwyciężając śmierć               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1230. 1657. 1496 J. Kosiński Liczył się każdy przeżyty dzień               

4,00 zł  

1980 zniszczone  

1231. 1658. 1497 M. Ziębina Remy akcja Kometa               

4,00 zł  

1976 zniszczone  



1232. 1659. 1498 M. Ziębina Remy akcja Kometa               

4,00 zł  

1976 zniszczone  

1233. 1660. 1499 S. Rado Dora nadaje wyd. II               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1234. 1661. 1500 S. Rado Dora nadaje wyd. II               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1235. 1662. 1501 St. Grześnik Pięć lat kacetu               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

1236. 1663. 1502 St. Okęcki, M. Jachniewicz Nie dzieliły ich Tatry               

2,00 zł  

1983 zniszczone  

1237. 1664. 1503 A. Przypkowski Nie ma jutra w Saint Nazaire               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

1238. 1665. 1504 Praca zbiorowa Lenin w malarstwie polskim               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1239. 1666. 1505 Informator popularnonaukowy Spotkania z zabytkami               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1240. 1667. 1506 Gabor O.Pogany Malarstwo węgierskie XIX w.               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1241. 1668. 1507 P. Trzeciak, H. Memeing W kręgu sztuki               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1242. 1669. 1508 J. Banach Kraków – cztery pory roku               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1243. 1670. 1509 J. Banach Kraków – cztery pory roku               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1244. 1671. 1510 Praca zbiorowa Wspólnota myśli i celów               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1245. 1672. 1511 Praca zbiorowa Wnętrza mieszkalne i meble               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1246. 1673. 1512 W. Schade Malarski ród Cranachów               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1247. 1674. 1513 Wielcy malarze świata Dionizy               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

1248. 1675. 1514 J. Pollakówna Malarstwo polskie między wojnami 1918 - 

1939 

            

25,00 zł  

1982 zniszczone  

1249. 1676. 1515 St. Jankowski, A. Ciborowski Warszawa 1945 dziś i jutro             

10,00 zł  

1979 zniszczone  

1250. 1677. 1516 A. Klubówna Krajobraz z tęczą             

10,00 zł  

1976 zniszczone  

1251. 1678. 1517 Z. Ważbiński Botticelli               

5,00 zł  

1973 zniszczone  

1252. 1679. 1518 Wł. Strojny Zieleń Wrocławia               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

1253. 1680. 1519 A. Kaczkowski Żelazowa Wola               

5,00 zł  

1985 zniszczone  

1254. 1681. 1520 L. Wysznacki Zamek królewski                

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1255. 1682. 1521 L. Wysznacki Zamek królewski               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1256. 1683. 1522 Praca zbiorowa Czy umiecie się dziwić?               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1257. 1684. 1524 Praca zbiorowa Twój czas               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1258. 1685. 1525 Praca zbiorowa Budujemy drugą Polskę               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

1259. 1686. 1526 Praca zbiorowa Dobranoc dla dorosłych               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1260. 1687. 1528 J. Wojeński, W. Wojeńska Odnawianie mieszkań i mebli               

5,00 zł  

1977 zniszczone  



1261. 1688. 1530 L. Pijanowski Przewodnik gier               

3,00 zł  

1973 zniszczone  

1262. 1689. 1531 T. Andrzejczyk Wędkarstwo jeziorowe               

3,00 zł  

  zniszczone  

1263. 1690. 1532 Wł. Litmanowicz Nowe dykteryjki i ciekawostki 

szachowe 

              

3,00 zł  

1983 zniszczone  

1264. 1691. 1533 J. Awerbach, M. Bejlin Wyprawa do krainy szachów               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

1265. 1692. 1534 H. Jasiak Tajemnica ciała               

3,00 zł  

1991 zniszczone  

1266. 1693. 1535 K. Martens Szkoła Wistu               

3,00 zł  

1988 zniszczone  

1267. 1694. 1536 J. Kolbuszewski Skarby Króla Gregoriusza               

3,00 zł  

1972 zniszczone  

1268. 1695. 1537 G. Pauszer – Klonowska Historie nie wymyślone               

4,00 zł  

1976 zniszczone  

1269. 1696. 1538 L. Pohoryles Indonesia Raya               

3,00 zł  

1976 zniszczone  

1270. 1697. 1539 E. Karłowicz Najdalsza ziemia               

3,00 zł  

1975 zniszczone  

1271. 1698. 1540 St. Werner Główka pracuje               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

1272. 1699. 1541 I. Iredyński Głosy                

4,00 zł  

1974 zniszczone  

1273. 1700. 1542 E. Pawłowski 100 gier z zabawkami               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1274. 1701. 1543 W. Szepiel Szef i podwładny               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1275. 1702. 1544 Zb. Drexler Kodeks drogowy dla poczatkujących               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1276. 1703. 1545 L. Rejewski Kwadratura czterech kółek               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1277. 1704. 1546 K. Gutowski, A. Lesiuk Elektryczność twój przyjaciel               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1278. 1705. 1547 E. Skrzypek 500 zagadek olimpijskich               

2,00 zł  

1984 zniszczone  

1279. 1706. 1548 S. Sosnowski 500 zagadek turystyczno - krajoznawczych               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1280. 1707. 1550 M. Duda, S. Forlicz 500 zagadek cybernatycznych               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1281. 1708. 1553 S. Słysz Gry i zabawy               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

1282. 1709. 1557 J. Rudnicki Jak się uczyć?               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

1283. 1710. 1558 W. Szumigina Agresja czy miłość               

7,00 zł  

1981 zniszczone  

1284. 1711. 1559 C. Czerniec Fraszki               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

1285. 1712. 1560 Wolter Aforyzmy               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

1286. 1713. 1561 G. B. Shaw Aforyzmy               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

1287. 1714. 1562 F. Dostojewski Aforyzmy               

5,00 zł  

1975 zniszczone  

1288. 1715. 1563 L. Grzeniwska Aforystyka dwudziestolecia               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

1289. 1716. 1564 F. Nietzsche Aforyzmy               

5,00 zł  

1973 zniszczone  



1290. 1717. 1565 St. Lec Myśli nieuczesane               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

1291. 1718. 1566 St. Siekaniec Fraszki               

2,00 zł  

1988 zniszczone  

1292. 1719. 1567 S. Bratkowski skąd przychodzimy               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

1293. 1720. 1568 F. Engels Myśli               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1294. 1721. 1569 J. Legowicz Zarys historii filozofii               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1295. 1722. 1570 J. Legowicz Zarys historii filozofii               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1296. 1723. 1571 H. Stundel Technologia i technika w gastronomii               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1297. 1724. 1572 A. Reński Technologia piekarska               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

1298. 1725. 1573 M. Michałowska Przez kuchnie i od frontu               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

1299. 1726. 1574 W. Strzałkowska Z Ireną Gumowską               

5,00 zł  

1990 zniszczone  

1300. 1727. 1575 M. Nikonorow Nadzór sanitarny nad żywnością i 

przedmiotami użytku 

              

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1301. 1728. 1576 T. Krygier, Z. Zawistowska Żywienie dietetyczne               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1302. 1729. 1577 I. Gumowska Dookoła stołu               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1303. 1730. 1578 Sł. Wyczański Surowce i materiały pomocnicze w 

cukiernictwie 

              

5,00 zł  

1976 zniszczone  

1304. 1731. 1579 Cz. Dojutrek, A. Pietrzyk Ciastkarstwo               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

1305. 1732. 1580 T. Krygier, Z. Zawistowska Żywienie w chorobach 

wątroby 

              

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1306. 1733. 1581 W. Brodziński, H. Brodzińska Coctaile i napoje mieszane               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1307. 1734. 1582 W. Osiatyński Zrozumieć świat               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1308. 1735. 1583 K. Teoplitz Wszystko dla wszystkich               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1309. 1736. 1584 J. Roszko Trzynaście portretów               

5,00 zł  

1976 zniszczone  

1310. 1737. 1585 K. Żórawski Maja Komorowska               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1311. 1738. 1586 Z. Szlachta Mistrz               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

1312. 1739. 1587 K. Eberhardt Film jest snem               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1313. 1740. 1589 Zb. Rogowski Ci z Hollywood               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

1314. 1741. 1590 A. Helman Co to jest kino?               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1315. 1742. 1592 W. Niżyński W cieniu miłości               

2,00 zł  

1991 zniszczone  

1316. 1743. 1593 St. Kuszewski Współczesny film polski               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1317. 1744. 1594 E. Kofin Muzyka telewizyjna               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1318. 1745. 1595 A. Brodnicki Reżyserzy polskiego teatru               

5,00 zł  

1979 zniszczone  



1319. 1746. 1596 E. Wysińska Przemiany i wydarzenia               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1320. 1747. 1597 K. Świerczewska Teatr jaki był               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

1321. 1748. 1598 Włodz. Sokorski Współczesne życiorysy Polaków               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1322. 1749. 1599 L. Schiller, Sława Wysocka Teatr przyszłości               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1323. 1750. 1603 M. Ziółkowska Bądź uprzejmy na co dzień i od święta               

4,00 zł  

1987 zniszczone  

1324. 1751. 1604 M. Markiewicz Poradnik dobrych obyczajów               

4,00 zł  

1982 zniszczone  

1325. 1752. 1605 Z. Celmer, D. Markowska Gdy przebrzmi marsz 

Mendelssohna 

              

4,00 zł  

1977 zniszczone  

1326. 1753. 1606 M. Samozwaniec Tylko dla kobiet               

4,00 zł  

1990 zniszczone  

1327. 1754. 1607 A. Jaczewski O chłopakach dla chłopców               

4,00 zł  

1990 zniszczone  

1328. 1755. 1609 Włodz. Fijałkowski O miesiączkowaniu i jego 

zaburzeniach 

              

2,00 zł  

1986 zniszczone  

1329. 1756. 1610 C. Cowan, M. Kinder Mądre kobiety głupie postepowanie               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

1330. 1757. 1613 Włodz. Fijałkowski O miesiączkowaniu i jego 

zaburzeniach 

              

2,00 zł  

1986 zniszczone  

1331. 1758. 1614 W. Marciszewski Poradnik dla niezdecydowanych               

2,00 zł  

1984 zniszczone  

1332. 1759. 1615 A. Galinat Człowiek dawniej i dziś               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

1333. 1760. 1616 F. Borzykowska – Sękowska Być kobietą               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

1334. 1761. 1617 W. Krzemińska O kobiecie dwanaście rozdziałów               

2,00 zł  

1983 zniszczone  

1335. 1762. 1623 K. Starczewska Wzory miłości w kulturze Zachodu               

4,00 zł  

1975 zniszczone  

1336. 1763. 1629 K. Imieliński, St. Dzieko Apokalipsa płci               

3,00 zł  

1989 zniszczone  

1337. 1764. 1630 Miroslav Plzak Małżeńskie katastrofy               

4,00 zł  

1974 zniszczone  

1338. 1765. 1631 Miroslav Plzak Małżeńskie katastrofy               

4,00 zł  

1974 zniszczone  

1339. 1766. 1635 M. Ziemska Postawy rodzicielskie             

10,00 zł  

1973 zniszczone  

1340. 1767. 1642 F. Fischaleck Uczciwa kłótnia małżeńska               

3,00 zł  

1990 zniszczone  

1341. 1768. 1646 S.Garczyński Razem ale jak?               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1342. 1769. 1647 Josh McDowell Mity edukacji seksualnej             

15,00 zł  

2000 zniszczone  

1343. 1770. 1648 Josh McDowell Mity edukacji seksualnej             

15,00 zł  

2000 zniszczone  

1344. 1771. 1660 J. Różański Tajemnice twierdzy Przemyskiej               

2,00 zł  

  zniszczone  

1345. 1772. 1661 A .Mickiewicz  Wiersze cz I             

10,00 zł  

1982 zniszczone  

1346. 1773. 1662 A.Mickiewicz Utwory dramatyczne cz.III             

10,00 zł  

1982 zniszczone  

1347. 1774. 1663 K. Ujewski Maraton               

3,00 zł  

1986 zniszczone  



1348. 1775. 1664 S.Żeromski O żołmierzu tułaczu               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

1349. 1776. 1665 E. Hemingway Stary człowiek i morze               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

1350. 1777. 1666 M. Rodniwiczówna Barcikowscy               

3,00 zł  

1991 zniszczone  

1351. 1778. 1667 K.Sołonowicz- Olbrychska  Cierpki owoc tarniny               

3,00 zł  

1977 zniszczone  

1352. 1779. 1668 M. Nurowska Listy miłości               

5,00 zł  

1991 zniszczone  

1353. 1780. 1670 J.Krause Tulipany i hiacynty               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

1354. 1781. 1671 H. Kurowska Żywienie w cukrzycy               

3,00 zł  

1975 zniszczone  

1355. 1782. 1674 A. Dominik, K. Królikowski Surowce energetyczne Polski                

7,00 zł  

1973 zniszczone  

1356. 1783. 1675 Marko Polo Opisanie świata             

10,00 zł  

1975 zniszczone  

1357. 1784. 1676 J. Ciepielewski, I. Kostrowicka  Dzieje gospodarcze świata 

do roku 1975 

              

7,00 zł  

1980 zniszczone  

1358. 1785. 1678 E.Erazmus Propedeutyka nauki o społeczeństwie               

2,00 zł  

1678 zniszczone  

1359. 1786. 1688 K. Łomniewski Ł. Żmudziński Morze śródziemne               

5,00 zł  

1985 zniszczone  

1360. 1787. 1694 J.Flis Szkolny słownik geograficzny               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1361. 1788. 1696 J.Mityk Geografia fizyczna części świata             

10,00 zł  

1987 zniszczone  

1362. 1789. 1697 W.Szalginia Cuda inżynietrii                

2,00 zł  

1986 zniszczone  

1363. 1790. 1699 Państwowe Przedsiębiorstwo  Wyd.Kartograf. W-wa 

Atlas geograficzny Polska – Kontynenty Świata 

            

10,00 zł  

2000 zniszczone  

1364. 1791. 1701 Ćwiczenia do j. angielskiego             

20,00 zł  

2000 zniszczone  

1365. 1792. 1702 Ćwiczenia do j. angielskiego             

20,00 zł  

2024 zniszczone  

1366. 1793. 1703 P.Wolski, M. Sosińska Język niemiecki             

23,00 zł  

1977 zniszczone  

1367. 1794. 1704 A.Plaktow Wymowa francuska                

7,00 zł  

1981 zniszczone  

1368. 1795. 1705 J.N. Honsza Lernt mit uns               

7,00 zł  

1986 zniszczone  

1369. 1796. 1706 A.Malkog Easy plays in English               

7,00 zł  

1989 zniszczone  

1370. 1797. 1707 J. Smólska We use English             

10,00 zł  

1992 zniszczone  

1371. 1798. 1708 A.Zawadzka We leam English             

10,00 zł  

1977 zniszczone  

1372. 1799. 1709 G.Brounghton Coursebook 2                

2,00 zł  

1988 zniszczone  

1373. 1800. 1710 B. Kubiak I learn english               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1374. 1801. 1711 D.Ramotowska Język rosyjski               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1375. 1802. 1712 M. Olechmowicz Gramatyka dydaktyczna języka 

rosyjskiego 

              

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1376. 1803. 1713 Praca zbiorowa Sport w naszym życiu               

2,00 zł  

1978 zniszczone  



1377. 1804. 1714 Praca zbiorowa Igrzyska olimpijskie 1976               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1378. 1805. 1715 Praca zbiorowa Igrzyska olimpijskie 1976               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1379. 1806. 1716 A.Kosiorowski A. Niemiec Sport rzeszowski                

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1380. 1807. 1717 Praca zbiorowa Ku olimpijskim szczytom               

2,00 zł  

1984 zniszczone  

1381. 1808. 1720 J. Lis Romantyczne olimpiady               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1382. 1809. 1721 G. Młodzikowski 20 olimpiad ery nowożytnej               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

1383. 1810. 1723 G. Młodzikowski  Olimpiady ery nowożytnej               

2,00 zł  

1989 zniszczone  

1384. 1811. 1725 R.Żachowski T. Olszański Została legenda               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1385. 1812. 1726 T. Olszański Magia igrzysk                

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1386. 1813. 1730 A.Martynkin Brałem udział w biegu Wazów               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1387. 1814. 1734 Wł. Stawiarski  J. Żarek Piłka ręczna                

4,00 zł  

1989 zniszczone  

1388. 1815. 1737 S. Bratkowski  Jak robić interesy razem               

3,00 zł  

1988 zniszczone  

1389. 1816. 1742 Praca zespołowa Prawoznastwo             

10,00 zł  

1974 zniszczone  

1390. 1817. 1746 W.Sterner Od VIA APPIA do autostrady                

2,00 zł  

1982 zniszczone  

1391. 1818. 1750 J. Guzior  Rybactwo w małych zbiornikach śródlądowych                

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1392. 1819. 1752 J. Gisges Lasowiacy                

5,00 zł  

1983 zniszczone  

1393. 1820. 1753 F. Kotula U źródeł                

5,00 zł  

1975 zniszczone  

1394. 1821. 1754 J.R. Tomiccy Drzewo życia               

5,00 zł  

1983 zniszczone  

1395. 1822. 1755 B. Bednarzowa M. Młodzikowska  Tańce               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

1396. 1823. 1756 Praca zbiorowa Folklor Kujaw               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1397. 1824. 1757 A. Kutrzeba- Pajnarowska Kultura ludowa i jej badacze               

5,00 zł  

1980 zniszczone  

1398. 1825. 1758 M. Wańkowicz Na tropach smętka               

5,00 zł  

1972 zniszczone  

1399. 1826. 1759 K.Małłek Polskie są Mazury               

5,00 zł  

1977 zniszczone  

1400. 1827. 1760 A.Balewski Z drogi do Poczdamu                

3,00 zł  

1974 zniszczone  

1401. 1828. 1761 S.Brzozowski Zanim na pola wyszły Bizony                 

3,00 zł  

1975 zniszczone  

1402. 1829. 1763 Z. Zioło Tarnobrzeski Ośrodek Siarkowy                

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1403. 1830. 1764 G.Dąbrowska W kręgu polskich tańców ludowych                

3,00 zł  

1986 zniszczone  

1404. 1831. 1765 J. Komacki Od andrzejek do dożynek                

3,00 zł  

1975 zniszczone  

1405. 1832. 1766 O.Budrewicz Sagi Warszawskie                

3,00 zł  

1980 zniszczone  



1406. 1833. 1767 S. Dobrowolski Saga rodu na Powiślu i na Woli               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

1407. 1834. 1768 M. Balara Spiski kotlik dukatów               

3,00 zł  

1975 zniszczone  

1408. 1835. 1769 J.Alexis Romancero Pod gwiazdami                

3,00 zł  

1980 zniszczone  

1409. 1836. 1771 M i D. Czubalowie Podania i opowieści z zagłębia 

Dąbrowskiego  

              

3,00 zł  

1984 zniszczone  

1410. 1837. 1772 M. Sten Malowane księgi dawnych narodów Meksyku                

3,00 zł  

1980 zniszczone  

1411. 1838. 1773 Praca zbiorowa Na rynku w Krakowie                

3,00 zł  

1978 zniszczone  

1412. 1839. 1774 S. Kobyliński Krótko o hymnie, orłach i barwach gawęda                

3,00 zł  

1978 zniszczone  

1413. 1840. 1775 S. Kobyliński Krótko o hymnie, orłach i barwach gawęda                

3,00 zł  

1978 zniszczone  

1414. 1841. 1776 J. Ceynota Dobro zwycięża                

2,00 zł  

1985 zniszczone  

1415. 1842. 1777 J. Ceynota Dobro zwycięża               

2,00 zł  

1985 zniszczone  

1416. 1843. 1778 Ella Clark Legenty Indian Kanadyjskich                

2,00 zł  

1982 zniszczone  

1417. 1844. 1779 K. Żera Varago rerum, torba śmiechu, groch z kapustą, a 

każdy pies z innej wsi 

              

2,00 zł  

1880 zniszczone  

1418. 1845. 1780 A. Fuja Opowieści Ludu Jaruba               

2,00 zł  

1984 zniszczone  

1419. 1846. 1781 A. Fuja Opowieści Ludu Jaruba               

2,00 zł  

1984 zniszczone  

1420. 1847. 1782 Praca zbiorowa Legendy Hawajskie               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1421. 1848. 1783 A.Pach Dawniej pod Giewontem                

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1422. 1849. 1784 A. Necel W niewoli białych purtków               

2,00 zł  

1917 zniszczone  

1423. 1850. 1785 H. domańska  Muzeum hymnu narodowego w Będominie               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

1424. 1851. 1786 M. Kwiatkowski Łazienki               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1425. 1852. 1787 Praca zespołowa Opowieści o Wadowicach                

2,00 zł  

1983 zniszczone  

1426. 1853. 1788 Praca zbiorowa Kalisz               

2,00 zł  

1967 zniszczone  

1427. 1854. 1789 Polskie Towarzystwo Schronisk Młodzieżowych 

Informator 1980 

              

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1428. 1855. 1790 S. Sosnowski Vademecum turysty pieszego                

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1429. 1856. 1791 E. Passendorfen Na skalnej drodze               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1430. 1857. 1792 A. Korsak Tatrzańscy kosynierzy               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1431. 1858. 1793 A. Korsak Tatrzańscy kosynierzy               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1432. 1859. 1794 W. Krygowski W litworowych i piarżystych kolebach                

2,00 zł  

1982 zniszczone  

1433. 1860. 1795 E. Dzikowska Czarownicy                

2,00 zł  

1984 zniszczone  

1434. 1861. 1796 Kees Tens Z kraju złotego lwa               

2,00 zł  

1975 zniszczone  



1435. 1862. 1797 A. Fiedler Goraca wieś Ambinanitelo               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1436. 1863. 1798 S. Zieliński Wycieczki balonem Nr 5               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1437. 1864. 1799 M. Malatyński W cieniu Kangczendzengi                

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1438. 1865. 1800 P. Burchard Dżungla za progiem                

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1439. 1866. 1801 W. Michałowski Wyprawa do pięciu Bogów               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1440. 1867. 1802 Praca zespołowa Kangbachen zdobyty               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1441. 1868. 1803 J. Kurczab Ostatnia bariera               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1442. 1869. 1804 Nina Wielmina Lodowy Sfinks               

3,00 zł  

1982 zniszczone  

1443. 1870. 1805 Nina Wielmina Lodowy Sfinks               

3,00 zł  

1982 zniszczone  

1444. 1871. 1806 M. Malatyński W cieniu Kangczendzengi               

3,00 zł  

1979 zniszczone  

1445. 1872. 1807 J. Sempoliński Siedem czarodziejskich miast               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

1446. 1873. 1808 J. Sempoliński Siedem czarodziejskich miast               

3,00 zł  

1980 zniszczone  

1447. 1874. 1809 J. Chociłowski Siedem spotkań z Azją               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1448. 1875. 1810 O. Budrewicz 66 x Moskwa               

2,00 zł  

1975 zniszczone  

1449. 1876. 1811 W. Czernow Moskwa               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1450. 1877. 1812 M. Wilk Moskwa przez wieki               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1451. 1878. 1813 A, Myrena Z wizytą u panamskich Indian               

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1452. 1879. 1814 Polska Akademia Nauk Ameryka Północna               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1453. 1880. 1815 W. Wójcik Nie zabijaj Indianina               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1454. 1881. 1816 M. Paradowska Śladami Indian               

5,00 zł  

1979 zniszczone  

1455. 1882. 1817 J. Weseli Wielkie safari               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1456. 1883. 1818 Basil Davidson Stara Afryka na nowo odkryta               

4,00 zł  

1972 zniszczone  

1457. 1884. 1819 Basil Davidson Stara Afryka na nowo odkryta               

4,00 zł  

1972 zniszczone  

1458. 1885. 1820 B. Szczygieł Rubikon czarnych dziewcząt               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1459. 1886. 1821 P. Burchart Inne kraje inne ludzie               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1460. 1887. 1822 A. Trojan Sztuka czarnej Afryki               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1461. 1888. 1823 A. Dubiński Przed podbojem               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1462. 1889. 1824 J. Milewski, S. Milanowski Japonia               

3,00 zł  

1974 zniszczone  

1463. 1890. 1825 H. Ogarek – Czoj Tonghak nauka wschodu               

3,00 zł  

1984 zniszczone  

1464. 1891. 1826 Praca zespołowa Przewodnik NRD               

2,00 zł  

1972 zniszczone  



1465. 1892. 1827 R. Napiórkowski W Hamburgu i dalej               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

1466. 1893. 1828 K. Dziewanowski Kairskie ABC               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1467. 1894. 1829 M. Podkowiński Moje spotkanie z NRD               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1468. 1895. 1830 H. Paradowska, A. Goszczyńska Sofijskie ABC               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1469. 1896. 1831 O. Budrewicz Tokijskie ABC               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1470. 1897. 1832 H. Adamczewska Berlińskie ABC               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1471. 1898. 1833 J. Fonkowicz Helsińskie ABC               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1472. 1899. 1834 E. Dylawerski Bońskie ABC               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1473. 1900. 1835 R. Fitz Promem do Ystad               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1474. 1901. 1836 A. Zalewska Republika Chile               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1475. 1902. 1837 K. Poznańska Republika Turecka               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1476. 1903. 1838 K. Fekecz Państwo Hiszpańskie               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1477. 1904. 1839 J. Barszczewski W kraju Indiry Gandchi               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1478. 1905. 1840 A. Wachniewska Drzewa pomnik przyrody ziemi 

przemyskiej 

              

2,00 zł  

1979 zniszczone  

1479. 1906. 1841 J. Radomski, J. Jasnowska Botanika               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1480. 1907. 1842 J. Radomski, J. Jasnowska Botanika               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1481. 1908. 1843 J. Radomski, J. Jasnowska Botanika               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1482. 1909. 1844 Praca zespołowa Człowiek i środowisko             

10,00 zł  

1978 zniszczone  

1483. 1910. 1845 E. Kazimierska Równi, ale nie jednakowi               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

1484. 1911. 1846 Neil A. Cvoll Pasożytnictwo i inne związki               

2,00 zł  

977 zniszczone  

1485. 1912. 1848 I. Jacyna Ziemia w asfalcie               

4,00 zł  

1975 zniszczone  

1486. 1913. 1849 Praca zespołowa Zbiór zestawów pytań XIV- XVIII 

olimpiady wiedzy ekologicznej 

              

2,00 zł  

2004 zniszczone  

1487. 1914. 1850 A, Mostowicz Biologia zmienia człowieka               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1488. 1915. 1852 H. Sander, Z. Wójcik Kalendarz przyrody               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1489. 1916. 1853 A. Zdrójkowska Człowiek i przyroda               

2,00 zł  

1987 zniszczone  

1490. 1917. 1854 I. Jacyna Żyć znaczy niszczyć               

3,00 zł  

1973 zniszczone  

1491. 1918. 1855 S. Tuczka, I. Pońkowska Człowiek, przyroda, klimat               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

1492. 1919. 1856 T. Strumff Legnicko – głogowski okręg miedziowy               

4,00 zł  

196 zniszczone  

1493. 1920. 1857 T. Ziętara Krajobraz ziemi żywieckiej               

2,00 zł  

1976 zniszczone  



1494. 1921. 1858 J. Szukalski Na pojezierzu kaszubskim               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1495. 1922. 1859 W. Szczniew, B. Zubkow Wynalazki chronią przyrodę               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1496. 1923. 1860 R. Glaser Biologia inaczej               

3,00 zł  

1984 zniszczone  

1497. 1924. 1861 I. Jacyna Las nie broni się sam               

3,00 zł  

1978 zniszczone  

1498. 1925. 1962 W. Koehler Przymierze z lasu               

3,00 zł  

1983 zniszczone  

1499. 1926. 1863 J. Karpiński Puszcza Białowieska               

3,00 zł  

1977 zniszczone  

1500. 1927. 1864 J. Karpiński Puszcza Białowieska               

3,00 zł  

1975 zniszczone  

1501. 1928. 1865 J. Stankiewicz, Z. Witkowski Ziemia Sądecka               

3,00 zł  

1976 zniszczone  

1502. 1929. 1866 K. Zarzycki, Zb. Głowaciński Bieszczady               

3,00 zł  

1970 zniszczone  

1503. 1930. 1867 K. Damel Nasz Bałtyk               

3,00 zł  

1976 zniszczone  

1504. 1931. 1868 I. Rafalski, J. Urbański Wolin               

3,00 zł  

1973 zniszczone  

1505. 1932. 1969 Hans J. Bogen Biotechnika osiągnięcie i perspektywy               

3,00 zł  

1979 zniszczone  

1506. 1933. 1870 Praca zbiorowa Ćwiczenia z biologii               

4,00 zł  

1978 zniszczone  

1507. 1934. 1874 Praca zbiorowa Pomologia               

3,00 zł  

1976 zniszczone  

1508. 1935. 1875 I. Gumowska Pszczoły i ludzie               

3,00 zł  

1985 zniszczone  

1509. 1936. 1876 A. Trepka Zwierzęta wychodzą z mórz               

3,00 zł  

1977 zniszczone  

1510. 1937. 1877 G. Durrell Opowieści o zwierzętach               

3,00 zł  

1979 zniszczone  

1511. 1938. 1878 K. Dumel Morza i oceany               

3,00 zł  

1975 zniszczone  

1512. 1939. 1879 Praca zespołowa Ogrodnictwo               

5,00 zł  

1974 zniszczone  

1513. 1940. 1881 Z. Domański Grzyb jadalny czy trujący               

3,00 zł  

1982 zniszczone  

1514. 1941. 1883 B. Grabowska Mieczyki               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1515. 1942. 1884 B. Grabowska Mieczyki               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

1516. 1943. 1885 B. Chmielewski Pelargonie               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1517. 1944. 1886 K. Mynett Goździki               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1518. 1945. 1888 I. Janiszewska Ochrona warzyw pod szkłem               

2,00 zł  

1981 zniszczone  

1519. 1946. 1890 J. Dobrzańska, A. Dobrzański Ogórki szklarniowe               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1520. 1947. 1891 M. Lityński Ogórki w gruncie               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1521. 1948. 1892 Praca zbiorowa Polska - fakty               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1522. 1949. 1893 O. Lange Ekonomia polityczna               

4,00 zł  

1978 zniszczone  

1523. 1950. 1895 M. Syrek Ćwiczenia z ekonomii politycznej               

2,00 zł  

1977 zniszczone  



1524. 1951. 1897 Praca zbiorowa Ekonomia polityczna socjalizmu               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1525. 1952. 1898 S. Szefler, S. Marciniak Ekonomia polityczna               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1526. 1953. 1899 Centralny Ośrodek Metodyczny Studiów Nauk 

Politycznych Podstawy nauk politycznych t. I 

              

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1527. 1954. 1900 Centralny Ośrodek Metodyczny Studiów Nauk 

Politycznych Podstawy nauk politycznych t. II 

              

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1528. 1955. 1901 Centralny Ośrodek Metodyczny Studiów Nauk 

Politycznych Podstawy nauk politycznych t. I 

              

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1529. 1956. 1902 Centralny Ośrodek Metodyczny Studiów Nauk 

Politycznych Podstawy nauk politycznych t. II 

              

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1530. 1957. 1904 R. Tokarczyk Prawa wierne naturze               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1531. 1958. 1910 Praca zbiorowa Rewolucja naukowo – techniczna w 

warunkach socjalizmu 

              

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1532. 1959. 1911 C. Rudnicki, R. Gomuła Analogowe układy scalone w 

sprzęcie radiowo -telewizyjnym 

              

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1533. 1960. 1912 B. Urbański Rejestracja sygnałów wizyjnych               

2,00 zł  

1982 zniszczone  

1534. 1961. 1913 S. Weinfeld W kręgu telekomunikacji               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1535. 1962. 1914 Praca zbiorowa Człowiek i nauka 1979               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1536. 1963. 1915 Praca zbiorowa Człowiek i nauka 1978               

2,00 zł  

1978 zniszczone  

1537. 1964. 1916 K. Konieczny, H. Wiewióra Karol Świerczewski - Walter               

2,00 zł  

1971 zniszczone  

1538. 1965. 1917 Praca zbiorowa Fryderyk Chopin               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

1539. 1966. 1918 Praca zbiorowa Fryderyk Chopin               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

1540. 1967. 1919 St. Brzostkiewicz Mikołaj Kopernik i jego nauka               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1541. 1968. 1920 M. Drozdowski Stefan Starzyński – Prezydent Warszawy               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1542. 1969. 1921 Wł. I. Lenin O Rewolucji Październikowej               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1543. 1970. 1922 Roger Avermaete Rembrandth i jego oczy               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1544. 1971. 1923 A. Rubinstein Moje długie życie               

4,00 zł  

1988 zniszczone  

1545. 1972. 1924 A. Rubinstein Moje długie życie               

4,00 zł  

1988 zniszczone  

1546. 1973. 1925 H. Keller Hostoria mojego życia               

4,00 zł  

1978 zniszczone  

1547. 1974. 1926 Wł. Dulęba Wieniawski               

2,00 zł  

1974 zniszczone  

1548. 1975. 1927 I. Homola B.  Łopuszański Kapitan i dwie panny               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1549. 1976. 1928 M. Żuławski Studium do autoportretu               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1550. 1977. 1929 Logan Gourlay Olivier               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1551. 1978. 1930 F. Holderlin Pod brzemieniem mego losu               

2,00 zł  

1976 zniszczone  

1552. 1979. 1931 B. Koc Miriam               

2,00 zł  

1980 zniszczone  



1553. 1980. 1932 T. Komorowska Gloger               

2,00 zł  

1985 zniszczone  

1554. 1981. 1933 J. Rosnowska Goszczyński               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1555. 1982. 1934 K.L. Pollnitz Ogień pałającej miłości               

2,00 zł  

1973 zniszczone  

1556. 1983. 1935 J. Roszko Awanturnik nieśmiertelny               

2,00 zł  

1989 zniszczone  

1557. 1984. 1936 H. Perruchot Manet               

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1558. 1985. 1937 K. Zbijewska Orzeł w kurniku               

4,00 zł  

1980 zniszczone  

1559. 1986. 1938 M. Rembert Żywe srebro               

4,00 zł  

1978 zniszczone  

1560. 1987. 1939 R. Jarocki Z Niwki do Genewy               

4,00 zł  

1980 zniszczone  

1561. 1988. 1940 G. Stein Autobiografia każdego z nas               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1562. 1989. 1941 G. Stein Autobiografia każdego z nas               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1563. 1990. 1942 E. Curie Maria Curie               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

1564. 1991. 1943 G. Bidwell Bunt długich spódnic               

2,00 zł  

1972 zniszczone  

1565. 1992. 1944 G. Stein Mira Michałowska               

2,00 zł  

19880 zniszczone  

1566. 1993. 1945 J. Duncan Moje życie               

7,00 zł  

1983 zniszczone  

1567. 1994. 1946 W. Szewczyk Marnotrastwo serca               

2,00 zł  

1980 zniszczone  

1568. 1995. 1947 M. Rambert Żywe srebro               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1569. 1996. 1948 M. Pinkwart Zakopiańskim szlakiem               

2,00 zł  

1985 zniszczone  

1570. 1997. 1953 D. Ekiert Grabowska D. Oldroyd Kierowanie zmianą             

15,00 zł  

  zniszczone  

1571. 1998. 1954 H. Radmor Ewolucje             

15,00 zł  

  zniszczone  

1572. 1999. 1955 Z. Radwan Rozwój Organizacyjny szkoły             

15,00 zł  

  zniszczone  

1573. 2000. 1956 A.  Stabo Organizacje procesu doskonalenia             

15,00 zł  

  zniszczone  

1574. 2001. 1957 K. Knafel Komunikacja społeczna w organizacji             

15,00 zł  

  zniszczone  

1575. 2002. 1960 J. Sikirycki Z Załuski Na czerwonych października 

kwiatach  

              

4,00 zł  

1977 zniszczone  

1576. 2003. 1980 J. Topolski Marksizm i historie               

2,00 zł  

1977 zniszczone  

1577. 2004. 1922 J. Święch Wiersze Krzysztofa Kamila Baczyńskiego               

5,00 zł  

1991 zniszczone  

1578. 2005. 1993 H. Zaworska Opowiadania Jarosława Iwaszkiewicza               

5,00 zł  

1985 zniszczone  

1579. 2006. 1994 Stefan Lichański Chłopi Władysława Reymonta               

5,00 zł  

1987 zniszczone  

1580. 2007. 1996 J. Starnawski Średniowieczna poezja religijna             

10,00 zł  

1992 zniszczone  

1581. 2008. 1998 D. Polańczyk Początek Andrzeja Sczypiorskiego                

1,70 zł  

2003 zniszczone  



1582. 2009. 2000 J. Osmoła Sklepy Cynamonowe               

1,70 zł  

2001 zniszczone  

1583. 2010. 2001 D. Wilczyńska Mała apokalipsa               

1,70 zł  

2001 zniszczone  

1584. 2011. 2002 I.  Nowacka Poezja Czesława Miłosza               

2,00 zł  

2000 zniszczone  

1585. 2012. 2003 I.  Nowacka Poezja  Kamila Baczyńskiego               

1,80 zł  

2003 zniszczone  

1586. 2013. 2004 U. Lementowicz Poezja Zbigniewa Herberta               

1,70 zł  

2003 zniszczone  

1587. 2014. 2005 U. Lementowicz Poezja Kazimierza Przerwy Tetmajera               

1,80 zł  

2002 zniszczone  

1588. 2015. 2006 U. Lementowicz Poezja Leopolda Staffa               

1,80 zł  

2002 zniszczone  

1589. 2016. 2007 T. Farent Poezja Tadeusza Różewicza               

1,70 zł  

2002 zniszczone  

1590. 2017. 2008 D. Wilczyńska Piękni Dwudziestoletni i Opowiadania               

1,70 zł  

2001 zniszczone  

1591. 2018. 2009 D. Polańczyk Szewcy Stanisława Ignacego Witkiewicza               

1,70 zł  

2003 zniszczone  

1592. 2019. 2012 I.   Nowacka Nad Niemnem Elizy Orzeszkowej               

1,70 zł  

2003 zniszczone  

1593. 2020. 2015 J. Osmoła Pan Wołodyjowski Henryka Sienkiewicza                

1,70 zł  

2002 zniszczone  

1594. 2021. 2016 D. Polańczyk Poezje Juliusza Słowackiego               

1,80 zł  

2003 zniszczone  

1595. 2022. 2017 J. Osmoła Potop Henryka Sienkiewicza               

1,70 zł  

2003 zniszczone  

1596. 2023. 2018 D. Polańczyk QvoVadis Henryka Sienkiewicza               

1,70 zł  

2003 zniszczone  

1597. 2024. 2019 T. Farent Nie-boska Komedia Zygmunta Krasińskiego               

1,70 zł  

2002 zniszczone  

1598. 2025. 2021 T. Farent Fraszki Pieśni Ireny Jana Kochanowskiego               

1,70 zł  

2001 zniszczone  

1599. 2026. 2022 U. Lemontowicz Poezja Wisławy Szymborskiej               

1,80 zł  

2003 zniszczone  

1600. 2027. 2023 I.  Nowacka Odprawa posłów greckich               

1,70 zł  

2001 zniszczone  

1601. 2028. 2024 D. Polańczyk Antygona Sofoklesa               

1,70 zł  

2002 zniszczone  

1602. 2029. 2026 D. Polańczyk Mitologia Jana Paradnowskiego               

1,70 zł  

2001 zniszczone  

1603. 2030. 2027 Z. Nałkowska Medaliony               

4,00 zł  

1982 zniszczone  

1604. 2031. 2028 I.  Nowacka Skąpiec Świętoszek Moliera               

1,70 zł  

2000 zniszczone  

1605. 2032. 2029 W. Solecki Nowele Henryk Sienkiewicz               

5,00 zł  

1991 zniszczone  

1606. 2033. 2030 I.  Rybińska M. Vorbrodt Jak sobie radzić z małym 

dzieckiem 

              

5,00 zł  

1984 zniszczone  

1607. 2034. 2031 S. Rudnicki Rehabilitacja fizyczna po zawale serca               

5,00 zł  

1981 zniszczone  

1608. 2035. 2033 J. Paradnowski Mitologia             

10,00 zł  

1999 zniszczone  

1609. 2036. 2034 J. Parandowski Mitologia             

10,00 zł  

1990 zniszczone  

1610. 2037. 2035 M. Rodniewiczówna Światła             

10,00 zł  

1991 zniszczone  



1611. 2038. 2036 Elinor Glyn Ewelina               

7,00 zł  

1991 zniszczone  

1612. 2039. 2037 J. Molenda Piłsudczycy a narodowi demokraci 1908 - 

1918 

            

10,00 zł  

1980 zniszczone  

1613. 2040. 2038 M. Borucki Z dziejów Polski 1864 – 1939                

5,00 zł  

1978 zniszczone  

1614. 2041. 2039 L. Spragne de Camp Canon Korsarz               

5,00 zł  

1992 zniszczone  

1615. 2042. 2040 L. Carter Ilse Creberger Rozmowy nocą               

5,00 zł  

1985 zniszczone  

1616. 2043. 2041 M. Worcock Gloriana                

5,00 zł  

1994 zniszczone  

1617. 2044. 2042 M. Weis T. Hickman Smoki jesiennego zmierzchu               

5,00 zł  

1994 zniszczone  

1618. 2045. 2043 J. Parandowski Mitologia             

10,00 zł  

1984 zniszczone  

1619. 2046. 2044 W. Okoń Słownik pedagogiczny             

15,00 zł  

1987 zniszczone  

1620. 2047. 2045 L. Enstachniewicz Literatura okresu Młodej Polski               

5,00 zł  

1967 zniszczone  

1621. 2048. 2046 A.  Prus Lalka t.I               

5,00 zł  

1946 zniszczone  

1622. 2049. 2047 B.  Prus Lalka t.II               

5,00 zł  

1946 zniszczone  

1623. 2050. 2048 C.  Prus Lalka t.III               

5,00 zł  

1946 zniszczone  

1624. 2051. 2049 W. Tropaczyńska Ogarkowa Żołnierze Kościuszki t. II               

7,00 zł  

1954 zniszczone  

1625. 2052. 2050 Mayne Reid Jeździec bez głowy                

5,00 zł  

1973 zniszczone  

1626. 2053. 2051 J. Korczak Pamiętniki               

5,00 zł  

1984 zniszczone  

1627. 2054. 2053 Susan Hill Albatros               

5,00 zł  

1988 zniszczone  

1628. 2055. 2054 Guy N. Smith Noc krabów               

5,00 zł  

1991 zniszczone  

1629. 2056. 2055 W. Jassem Podręcznik wymowy angielskiej             

15,00 zł  

1978 zniszczone  

1630. 2057. 2056 Joanna Lupas Rutkowska Epoki Literackie             

27,21 zł  

2006 zniszczone  

1631. 2058. 2057 Witold Gąbrowicz Ferdydurka             

25,48 zł  

2009 zniszczone  

1632. 2059. 2058 Bogdan Janusz Mendel Fizyka i astronomia zbiór zadań 

kl.I 

            

14,10 zł  

2003 zniszczone  

1633. 2060. 2059 Bogdan Janusz Mendel Fizyka i astronomia zbiór zadań 

kl.II 

            

14,38 zł  

2004 zniszczone  

1634. 2061. 2060 Bogdan Janusz Mendel Fizyka i astronomia zbiór zadań 

kl.III 

            

14,16 zł  

2008 zniszczone  

1635. 2062. 2061 William Szekspir Makbet               

3,68 zł  

2008 zniszczone  

1636. 2063. 2062 Kazimierz Moczarski Rozmowy z katem             

28,80 zł  

2007 zniszczone  

1637. 2064. 2063 B. Turlej U. Czernichowska w. Rzehak M. Pul Słownik 

ortograficzny 

            

15,15 zł  

  zniszczone  

1638. 2065. 2064 A.  Popławska E. Paprocka M. Burzyński Słownik 

Wyrazów Obcych 

            

14,85 zł  

2007 zniszczone  

1639. 2066. 2066 D.  Holak L. Hoppe W. Lewiński J. Lipka B. Groborz 

Biologia Vademecum matura 2009 

            

64,17 zł  

2006 zniszczone  



1640. 2067. 2067 J. Stasiak Z. Zaniewicz Geografia Vademecum matura 

2009 

            

65,01 zł  

2006 zniszczone  

1641. 2068. 2068 H. Krall Zdążyć przed Panem Bogiem             

13,80 zł  

2008 zniszczone  

1642. 2069. 2069 Wyd. Dragon Bielsko Biała Praca zbiorowa Architektura 

światła 

            

33,96 zł  

2010 zniszczone  

1643. 2070. 2070 A.   Gulkowska D. Kaczmarek Biologia matura 2012             

24,23 zł  

2011 zniszczone  

1644. 2071. 2071 Praca zbiorowa Wyd. Wademecum Biologia matura 2012             

59,50 zł  

2011 zniszczone  

1645. 2072. 2072 G. Pajor A Zielińska Chemia matura 2012             

25,50 zł  

2011 zniszczone  

1646. 2073. 2073 Stanisława Hejworska Chemia matura 2012             

54,40 zł  

2011 zniszczone  

1647. 2074. 2074 J. Sobczak Duchy w polskich zabytkach             

59,50 zł  

2011 zniszczone  

1648. 2075. 2075 R. Jaworski Fizyka matura 2012 testy i arkusze             

22,95 zł  

2011 zniszczone  

1649. 2076. 2076 H.   Chełmińska L. Falandysz Fizyka matura 2012             

56,95 zł  

2011 zniszczone  

1650. 2077. 2077 D. Plandowska J. Siembida Z. Zaniewicz Geografia matura 

2012 

            

22,95 zł  

2011 zniszczone  

1651. 2078. 2078 J. Stasiak Z. Zaniewicz Geografia matura 2012             

62,90 zł  

2011 zniszczone  

1652. 2079. 2079 Renata Antosik E. Pastuła Cezary Tulin Historia matura 

2012 Testy i arkusze 

            

24,23 zł  

2011 zniszczone  

1653. 2080. 2080 R. Antosik E. Pustuła C. Tulin  Historia matura 2012             

78,20 zł  

2011 zniszczone  

1654. 2081. 2081 K. Budna J. Manthey Język Polski matura 2012             

22,95 zł  

2011 zniszczone  

1655. 2082. 2082 D. Dominik Stawicka E. Czarnota Język Polski matura 

2012 

            

54,40 zł  

2011 zniszczone  

1656. 2083. 2083 Kinga Gałązka Matematyka Obowiązkowa matura 2012 z 

matematyki 

            

24,65 zł  

2011 zniszczone  

1657. 2084. 2084 Marzena Orlińska Matematyka zakres rozszerzony 

matura 2012 

            

21,25 zł  

2011 zniszczone  

1658. 2085. 2085 Marzena Orlińska Matematyka matura 2012 Testy 

arkusze 

            

22,95 zł  

2011 zniszczone  

1659. 2086. 2086 M. Borowska A. Jatczak Matematyka matura 2012 zakres 

rozszerzony  

            

54,40 zł  

2011 zniszczone  

1660. 2087. 2087 Mapa Polski administracyjna             

35,70 zł  

  zniszczone  

1661. 2088. 2086 Mapa Polski Fiz.             

35,70 zł  

  zniszczone  

1662. 2089. 2089 D. Pietrzyk R. Rychlicki A. Marzec Opracowania lektur i 

wieszy 

            

16,16 zł  

2012 zniszczone  

1663. 2090. 2090 I.  Markiewicz A. Romanowski Skrzydlate słowa           

171,46 zł  

  zniszczone  

1664. 2091. 2091 Praca zbiorowa Słownik Ortograficzny             

15,73 zł  

2012 zniszczone  

1665. 2092. 2092 PWN W-wa prof. E. Polański Słownik Ortograficzny             

72,17 zł  

2003 zniszczone  

1666. 2093. 2093 Wydawnictwo PWN Słownik wyrazów bliskoznacznych             

27,20 zł  

2006 zniszczone  

1667. 2094. 2094 Dr.hab. M. Bańka opr. L. Drabik Słownik wyrazów obcych             

46,67 zł  

2011 zniszczone  



1668. 2095. 2095 Praca zbiorowa pod. red. W. Mizerskiego Tablice 

biologiczne 

            

25,42 zł  

2008 zniszczone  

1669. 2096. 2096 W. Mizerski Tablice chemiczne             

25,42 zł  

2008 zniszczone  

1670. 2097. 2097 Praca zbiorowa W. Mizerskiego Tablice fizyczne - astron.             

17,77 zł  

2005 zniszczone  

1671. 2098. 2098 Praca zbiorowa po red. W. Mizerskiego i J. Żukowskiego 

Tablice geograficzne 

            

25,42 zł  

2008 zniszczone  

1672. 2099. 2099 Praca zbiorowa pod redakcją W. Mizerskiego Tablice 

historyczne 

            

25,42 zł  

2008 zniszczone  

1673. 2100. 2100 Praca zbiorowa pod redakcją W. Mizerskiego Tablice 

matematyczne 

            

25,42 zł  

2008 zniszczone  

1674. 2101. 2101 Praca zbiorowa Demart Wielki Atlas Świata             

62,90 zł  

2010 zniszczone  

1675. 2102. 2102 PWN OXFORD Słownik Angielsko - Polski           

178,50 zł  

2008 zniszczone  

1676. 2103. 2103 PWN Warszawa Słownik Niemiecko - Polski           

177,65 zł  

2010 zniszczone  

1677. 2104. 2104 PWN OXFORD Słownik Polsko - Angielski           

170,00 zł  

2006 zniszczone  

1678. 2105. 2105 PWN Warszawa Słownik Polsko - Niemiecki           

177,65 zł  

2008 zniszczone  

1679. 2106. 2106 PWN Warszawa Słownik Polsko - Rosyjski           

118,15 zł  

2005 zniszczone  

1680. 2107. 2107 PWN Warszawa Słownik Rosyjsko - Polski           

127,42 zł  

2004 zniszczone  

1681. 2108. 2108 I. Walendziak Matura 2012 Wiedza o społeczeństwie              

23,80 zł  

2011 zniszczone  

1682. 2109. 2109 Piotr Leszczyński Tomasz Snarski 2012Wiedza o 

społeczeństwie 

            

54,40 zł  

2011 zniszczone  

                     RAZEM   10 983,29      

 


